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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA, 
CELEBRADA POR LOS INTEGRANTES DEL SUPREMO 

TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO JALISCO, EL DÍA 
6 SEIS DE ENERO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, A 

PARTIR DE LAS 12:00 DOCE HORAS, EN EL SALÓN DE 
PLENOS. 

 
Tuvo lugar con la asistencia del Magistrado, Maestro JOSÉ 

LUIS ÁLVAREZ PULIDO, Presidente del Supremo Tribunal de 
Justicia, así como las Señoras Magistradas y los Señores 
Magistrados en funciones:  

  
ANA PAULINA CAMACHO MENDOZA, 
GEORGINA DEL REAL VIZCAÍNO, 
TOMÁS AGUILAR ROBLES,  
ANTONIO FLORES ALLENDE, 
ARMANDO RAMÍREZ RIZO, 
ADRIÁN TALAMANTES LOBATO, 
MAYRA NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, 
ENRIQUE FLORES DOMINGUEZ, 
MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ, 
FRANCISCO CASTILLO RODRÍGUEZ, 
JORGE MARIO ROJAS GUARDADO, 
MARCELO ROMERO G. DE QUEVEDO, 
LUIS ENRIQUE VILLANUEVA GÓMEZ, 
JORGE ARTURO GARCÍA VALENCIA, 
ELSA NAVARRO HERNÁNDEZ, 
RUTH GABRIELA GALLARDO VEGA, 
CONSUELO DEL ROSARIO GONZÁLEZ JIMÉNEZ, 
RICARDO SURO ESTEVES, 
BOGAR SALAZAR LOZA, 
FELIPE SÁNCHEZ MONTES DE OCA, 
ROBERTO RODRÍGUEZ PRECIADO, 
WUENDY ALHELÍ GARCÍA GARCÍA, 
VERÓNICA ELIZABETH UCARANZA SÁNCHEZ, 
ANA CRISTINA ESPINOSA VALADEZ, 
MAYRA ANGÉLICA SÁNCHEZ GRAJEDA, 
JOSÉ LUIS GUTIÉRREZ MIRANDA, 
MIRIAM HAYDEÉ RINCÓN OCHOA, 
JORGE ALFREDO HIDALGO GONZÁLEZ,  
DAMIÁN CAMPOS GARCÍA, y 
ANA ELSA CORTÉS UREÑA. 
 
Justificándose la inasistencia de las Magistradas: 
ARCELIA GARCÍA CASARES, (Por contar con incapacidad médica) 
ROSA MARÍA DEL CARMEN LÓPEZ ORTIZ, (Por contar con 
licencia académica) 
 

Actúa en la Secretaría General de Acuerdos, el Maestro RAÚL 
VALDEZ ARREDONDO.  
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PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Muy buena tarde tengan todas 
y todos Ustedes, bienvenidas y bienvenidos sean Señoras 
Magistradas, Señores Magistrados, reiterando los deseos de feliz 
año para todas y para todos Ustedes; el día de hoy 6 seis de enero 
de 2026 dos mil veintiséis, a efecto de poder llevar a cabo el día de 
hoy, la Primera Sesión Plenaria Ordinaria del Pleno de este Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco, para efecto, primeramente 
preguntare a la Secretaría General de Acuerdos, si contamos con el 
quórum que requiere la Ley. 

 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Buena tarde 

Señor Presidente, Señoras y Señores Magistrados; le informo Señor 
Presidente, que de conformidad en el artículo 24 de la Ley Orgánica 
del Poder Judicial del Estado de Jalisco, sí se cuenta con el quórum 
requerido. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias. Contando con el 

quórum legal, en este acto se declara abierta la presente Sesión, a la 
cual es Primera Sesión Plenaria Ordinaria en la que damos la 
bienvenida y recibimos a la Magistrada MAYRA NAYELY 
CERVANTES GUTIÉRREZ, en Sesión Plenaria Ordinaria, bienvenida 
sea a este Honorable Pleno, Magistrada. 

El siguiente Orden del Día que propongo para que rija en la 
presente Sesión para este día, es el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA. 

 
1.- Discusión, y en su caso aprobación del:  
 

a) Acta de la Trigésima Octava Sesión Plenaria Ordinaria, 
celebrada el 9 nueve de diciembre del año 2025 dos mil 
veinticinco. 

 

b) Acta de la Tercera Sesión Plenaria Solemne, celebrada 
el 9 nueve de diciembre del año 2025 dos mil 
veinticinco. 

 

2.- Informe de la Presidencia del Tribunal.       
 

3.- Informe de las Honorables Salas.         
 

4.-Informe de la Secretaría General de Acuerdos.        
 

5.- Asuntos Generales. 
 

PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Pregunto a Ustedes, 
Magistradas y Magistrados, en votación electrónica, si aprueban el 
anterior Orden del Día. APROBADO POR UNANIMIDAD, con 29 
veintinueve votos a favor. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - A C U E R D O: - - - - - - - - - - - - - - -   

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar el Orden del Día, 
correspondiente a la Primera Sesión Plenaria Ordinaria 
del 6 seis de enero de 2026 dos mil veintiséis, mismo 
que consiste en:  

1.- Discusión, y en su caso aprobación del:  
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a) Acta de la Trigésima Octava Sesión Plenaria 
Ordinaria, celebrada el 9 nueve de diciembre 
del año 2025 dos mil veinticinco. 

b) Acta de la Tercera Sesión Plenaria Solemne, 
celebrada el 9 nueve de diciembre del año 
2025 dos mil veinticinco. 

2.- Informe de la Presidencia del Tribunal.       
3.- Informe de las Honorables Salas.         
4.-Informe de la Secretaría General de 

Acuerdos.        
5.- Asuntos Generales. 
Lo anterior de conformidad con lo dispuesto por 

el artículo 23 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de 
la Entidad y 8 del Reglamento del Supremo Tribunal de 
Justicia del Estado. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: El Primer Punto del Orden del 

Día que se pone a su consideración, es: 
 

ACTA DE LA TRIGÉSIMA OCTAVA SESIÓN PLENARIA 
ORDINARIA, CELEBRADA EL 9 NUEVE DE DICIEMBRE 

DEL AÑO 2025 DOS MIL VEINTICINCO. 
 

PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Si no hay alguna observación, 
en votación electrónica pregunto a Ustedes si se aprueba. 
APROBADO POR MAYORÍA, con 29 veintinueve votos a favor y el 
registro de una abstención. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - A C U E R D O: - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
mayoría, con la abstención de la Magistrada MIRIAM 
HAYDEÉ RINCÓN OCHOA, determinó: Aprobar el Acta 
de la Trigésima Octava Sesión Plenaria Ordinaria, 
celebrada el 9 nueve de diciembre del año 2025 dos mil 
veinticinco. Lo anterior, de conformidad con lo 
dispuesto por los artículos 24, 26, 30 fracción II y 34 
fracción III de la Ley Orgánica del Poder Judicial del 
Estado. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Enseguida se somete a su 

consideración, la discusión y en su caso aprobación del: 
 

ACTA DE LA TERCERA SESIÓN PLENARIA SOLEMNE, 
CELEBRADA EL 9 NUEVE DE DICIEMBRE DEL AÑO 

2025 DOS MIL VEINTICINCO. 
 

PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Si no hay alguna observación, 
en votación electrónica pregunto si se aprueba. APROBADO POR 
MAYORÍA, con 29 veintinueve votos a favor y el registro de una 
abstención. 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - A C U E R D O: - - - - - - - - - - - - - - 
Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 

mayoría, con la abstención de la Magistrada MAYRA 
NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, determinó: Aprobar 
el Acta de la Tercera Sesión Plenaria Solemne, 
celebrada el 9 nueve de diciembre del año 2025 dos mil 
veinticinco. Lo anterior, de conformidad con lo 
dispuesto por los artículos 24, 26, 30 fracción II y 34 
fracción III de la Ley Orgánica del Poder Judicial del 
Estado. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Continuamos con el Segundo 

Punto del Orden del Día, que es:  

   
    INFORME DE LA PRESIDENCIA DE ESTE  
                              TRIBUNAL.     
 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: En esta ocasión, esta 

Presidencia, se reserva hasta Asuntos Varios. 
Pasaríamos al siguiente Punto del Orden del Día, que es: 

 
INFORME DE LAS HONORABLES SALAS.        

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Para tal efecto, doy 

primeramente el uso de la palabra, a la Magistrada ANA PAULINA 
CAMACHO MENDOZA, Presidenta de la Primera Sala Penal. 

 
Magistrada ANA PAULINA CAMACHO MENDOZA: Gracias, 

Señor Presidente, dándoles la bienvenida a todas y todos los que 
nos acompañan y agradeciendo el iniciar el 2026 dos mil veintiséis, 
con el gusto de saludar a mis compañeras y compañeros 
Magistrados, también, dándole la bienvenida a nuestra compañera 
Magistrada integrante, la Magistrada MAYRA NAYELY CERVANTES 
GUTIÉRREZ, bienvenida; le hago de su conocimiento, que la 
Primera Sala Penal, no tiene nada que informar, muchas gracias. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrada. Tiene el 

uso de la palabra, el Magistrado ANTONIO FLORES ALLENDE, 
Presidente de la Segunda Sala Penal. 

 
Magistrado ANTONIO FLORES ALLENDE: Muchas gracias, 

Presidente, buen día a todos los compañeros y compañeras; la 
Segunda Sala, no tiene nada que informar, Señor Presidente, 
solamente el Magistrado ARMANDO RAMIREZ RIZO, no tarda en 
integrarse a esta Sesión Plenaria, por lo que de momento solicitamos 
se justifique su inasistencia parcial, y reiterándole la bienvenida a la 
Magistrada MAYRA NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, 
bienvenida, que gusto vernos por aquí nuevamente y desearle el 
mejor de los éxitos. Es todo, Señor Presidente.   
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PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrado. 
Secretario, justifique la inasistencia momentánea del Magistrado 
ARMANDO RAMÍREZ RIZO, por favor. 

Tiene el uso de la voz, el Magistrado ADRIÁN TALAMANTES 
LOBATO, Presidente de la Tercera Sala Civil. 

 
Magistrado ADRIÁN TALAMANTES LOBATO: Presidente, 

muchas gracias, buenas tardes nuevamente a todas y todos los que 
nos acompañan, reitero mis deseos, y a nombre propio y de mis 
compañeros, por un gran año 2026 dos mil veintiséis para todos, 
asimismo, dar la bienvenida a la Magistrada MAYRA NAYELY 
CERVANTES GUTIÉREZ, que nos ha venido a dar mucho gusto en 
la Tercera Sala por su incorporación, bienvenida; y no hay  algún 
tema que tratar en la Tercera Sala por esta ocasión, gracias, 
Presidente. 
 

PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrado. 
Corresponde el uso de la palabra, a la Magistrada MARTHA LETICIA 
PADILLA ENRÍQUEZ, Presidenta de la Cuarta Sala Civil. 

 
Magistrada MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ: Muchas 

gracias, Señor Presidente, muy buenos días Magistradas y 
Magistrados integrantes de este Pleno; en primer lugar, me 
congratula darle la bienvenida nuevamente a la Magistrada MAYRA 
NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, bienvenida compañera 
Magistrada, es un gusto que el Congreso del Estado haya 
considerado la carrera judicial para que forme parte de esta 
Soberanía, bienvenida de nuevo.  

Por otro lado, reitero mi compromiso para seguir trabajando y 
laborando en este nuevo año judicial, con el ahínco y la 
perseverancia que nos corresponde a cada uno de nosotros también, 
para que los justiciables en el Estado de Jalisco, tengan una mejor 
justicia. Por otro lado, Señor Presidente, me gustaría que le otorgara 
el uso de la voz al compañero Magistrado JORGE MARIO ROJAS 
GUARDADO. 

 
La Secretaría General de Acuerdos, hace constar que, siendo 

las 12:25 doce horas con veinticinco minutos, se incorpora a la 
presente Sesión Plenaria Ordinaria, el Magistrado ARMANDO 
RAMÍREZ RIZO. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Tiene el uso de la palabra, el 

Magistrado JORGE MARIO ROJAS GUARDADO, integrante de la 
Cuarta Sala Civil. 

 
Magistrado JORGE MARIO ROJAS GUARDADO: Gracias, 

Presidente, para que se tenga a bien nombrar Magistrados que 
integren quórum en el Toca de apelación 721/2025, toda vez que el 
Magistrado FRANCISCO CASTILLO RODRÍGUEZ y la Magistrada 
MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ, se encuentran en la causa 
análoga que prevé el artículo 185 del Código de Procedimientos  
Civiles, si fuera tan amable designar quienes los sustituyan en la 
presente causa, gracias.  
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PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Muy bien, para la integración 
legal del toca antes referido del índice de la Cuarta Sala en materia 
Civil, primeramente, para sustituir al Magistrado FRANCISCO 
CASTILLO RODRÍGUEZ, corresponde la designación de la 
Magistrada MAYRA NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, y por lo 
que se refiere y para hacer una sola votación si a bien lo tienen, por 
lo que se refiere a la Magistrada MARTHA LETICIA PADILLA 
ENRÍQUEZ,  corresponde la designación de la Magistrada WUENDY 
ALHELÍ GARCÍA GARCÍA. Se somete a aprobación la integración del 
toca antes referido en los términos ya citados del índice de la Cuarta 
Sala en materia Civil. APROBADO POR MAYORÍA, con 28 
veintiocho votos a favor y el registro de dos abstenciones. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - A C U E R D O: - - - - - - - - - - - - - - -  

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
mayoría, con las abstenciones de la Magistrada 
MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ y el Magistrado 
FRANCISCO CASTILLO RODRÍGUEZ, determinó: 
Designar a la Magistrada MAYRA NAYELY 
CERVANTES GUTIÉRREZ, en sustitución del 
Magistrado FRANCISCO CASTILLO RODRÍGUEZ, y a la 
Magistrada WUENDY ALHELÍ GARCÍA GARCÍA, en 
sustitución de la Magistrada MARTHA LETICIA 
PADILLA ENRÍQUEZ; para que integren quórum en el 
Toca 721/2025, radicado en la Honorable Cuarta Sala, 
derivado del Juicio Civil Ordinario 297/2017. Lo anterior 
de conformidad con lo dispuesto por el artículo 53 de 
la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Continua con la palabra, 

Magistrado JORGE MARIO ROJAS GUARDADO. 
 
Magistrado JORGE MARIO ROJAS GUARDADO: Es cuanto, 

Señor Presidente; si es tan amable de regresar el uso de la voz, a la 
Magistrada MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias. Continua con el uso 

de la palabra, la Magistrada MARTHA LETICIA PADILLA 
ENRÍQUEZ, Presidenta de la Cuarta Sala Civil. 

 
Magistrada MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ: Gracias, 

Señor Presidente, sería el único tema por tratar por parte de la 
Cuarta Sala. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Corresponde el uso de la voz, 

al Magistrado MARCELO ROMERO G. DE QUEVEDO, Presidente 
de la Quinta Sala Civil. 

 
 
Magistrado MARCELO ROMERO G. DE QUEVEDO: 

Muchísimas gracias, Señor Presidente, Señoras Magistradas y 
Señores Magistrados, deseándoles lo mejor para este año y que el 
trabajo siga saliendo siempre en beneficio de la población jalisciense 
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y también mencionar, que quienes integramos la Quinta Sala, 
incluyendo a la Magistrada ARCELIA GARCÍA CASARES, quien se 
encuentra con una incapacidad médica, le deseamos la mejor de las 
bienvenidas a nuestra compañera que ha tenido un recorrido amplio, 
largo, con mucha experiencia y mucha capacidad, la Magistrada 
MAYRA NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, bienvenida a este 
Recinto y nos da mucho gusto tenerla como compañera. Sería todo 
por parte de la Quinta Sala, gracias.  

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrado. Tiene el 

uso de la voz, el Magistrado JORGE ARTURO GARCÍA VALENCIA, 
Presidente de la Sexta Sala Penal.  

 
Magistrado JORGE ARTURO GARCÍA VALENCIA: Muchas 

gracias, buenas tardes compañeras Magistradas, compañeros 
Magistrados y al público que nos acompaña; los integrantes de la 
Sexta Sala por mi conducto, únicamente queremos reiterarle la 
bienvenida a la Magistrada MAYRA NAYELY CERVANTES 
GUTIÉRREZ, enhorabuena, el mayor de los éxitos y estamos a sus 
órdenes, de ahí en más, por mi conducto informamos que esta Sala 
no tiene asunto pendiente que tratar en esta Soberanía, gracias, 
Presidente.  

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrado. 

Corresponde el uso de la palabra, a la Magistrada CONSUELO DEL 
ROSARIO GONZÁLEZ JIMÉNEZ, Presidenta de la Séptima Sala 
Civil. 
 

Magistrada CONSUELO DEL ROSARIO GONZÁLEZ 
JIMÉNEZ: Muchas gracias, Señor Presidente, buen día estimadas 
Magistradas y Magistrados; Magistrada MAYRA NAYELY 
CERVANTES GUTIÉRREZ, por conducto de su Servidora, los 
integrantes de la Séptima Sala, le damos la más cordial bienvenida 
por su atinada designación por parte del Congreso, estamos a sus 
ordenes y le deseamos mucho éxito en la función jurisdiccional. 
Señor Presidente, no hay ningún tema por tratar en esta Soberanía 
por parte de la Séptima Sala, es cuanto, gracias. 

  
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrada. Tiene el 

uso de la palabra, el Magistrado FELIPE SÁNCHEZ MONTES DE 
OCA, Presidente de la Octava Sala Civil. 

 
Magistrado FELIPE SÁNCHEZ MONTES DE OCA: Gracias, 

Señor Presidente, buenas tardes Magistradas, Magistrados y al 
personal que nos acompaña; para solicitar Magistrada o Magistrado 
que integre quórum en el Toca 710/2025 relativo al expediente 
486/2019, procedente del Juzgado Octavo de lo Civil del Primer 
Partido Judicial, en virtud de que la Magistrada ROSA MARÍA DEL 
CARMEN LÓPEZ ORTIZ, se excusa de conocer del asunto por 
encontrarse dentro del supuesto previsto dentro de la fracción X del 
artículo 184 del Enjuiciamiento Civil del Estado, Señor Presidente. 

 
PRESIDENTEDEL TRIBUNAL: Muy bien, para la integración 

legal del toca antes referido, corresponde la designación del 
Magistrado FRANCISCO CASTILLO RODRÍGUEZ. En votación 
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electrónica se somete a aprobación. APROBADO POR 
UNANIMIDAD, con 29 veintinueve votos a favor. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - A C U E R D O: - - - - - - - - - - - - - - -  

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Designar al Magistrado 
FRANCISCO CASTILLO RODRÍGUEZ, en sustitución de 
la Magistrada ROSA MARÍA DEL CARMEN LÓPEZ 
ORTIZ; para que integre quórum en el Toca 710/2025, 
radicado en la Honorable Octava Sala, derivado del 
Juicio Civil Ordinario 486/20219, promovido por 
[No.1]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], en contra 
de [No.2]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], 
ventilado en el Juzgado Octavo de lo Civil del Primer 
Partido Judicial del Estado de Jalisco. Lo anterior de 
conformidad con lo dispuesto por el artículo 53 de la 
Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Continua con la palabra, 

Magistrado FELIPE SÁNCHEZ MONTES DE OCA. 
 
Magistrado FELIPE SÁNCHEZ MONTES DE OCA: Gracias, 

Señor Presiente, es cuanto por la Octava Sala. 
 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Muy bien, pasamos a la 

Novena Sala en materia Civil, y por tanto tiene el uso de la palabra, 
la Magistrada WUENDY ALHELÍ GARCÍA GARCÍA, Presidenta de 
dicha Sala. 

 
Magistrada WUENDY ALHELÍ GARCÍA GARCÍA: Gracias, 

Señor Presidente, buenas tardes compañeros Magistrados y 
compañeras Magistradas, además de dar la bienvenida a la 
Magistrada MAYRA NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, a quienes 
las integrantes de la Novena Sala le deseamos el mayor de los 
éxitos; informar que por parte de la Novena Sala, no tenemos asunto 
que tratar en este Honorable Pleno, gracias, Señor Presidente.  

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrada. Tiene el 

uso de la voz, la Magistrada MAYRA ANGÉLICA SÁNCHEZ 
GRAJEDA, Presidenta de la Décima Sala para Adolescentes y Penal. 

 
Magistrada MAYRA ANGÉLICA SÁNCHEZ GRAJEDA: 

Muchas gracias, Señor Presidente, muy buenas tardes compañeras 
Magistradas, compañeros Magistrados, al público en general; 
informarles, que se atendió la guardia del mes de diciembre, y que no 
hubo pendientes por el periodo vacacional, salvo la atención a varias 
representaciones oficiales; además, darle la bienvenida a la 
Magistrada MAYRA NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, 
enhorabuena, y finalmente, desearles un excelente año 2026 dos mil 
veintiséis, y bendiciones para todos, muchas gracias. Seria cuanto, 
Presidente.  
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PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrada. Se tiene 
a la Décima Sala, dando el informe respecto a la guardia vacacional 
del mes de diciembre 2025 dos mil veinticinco.  

Tiene finalmente el uso de la palabra, el Magistrado JORGE 
ALFREDO HIDALGO GONZÁLEZ, Presidente de la Décima Primera 
Sala Penal. 

 
Magistrado JORGE ALFREDO HIDALGO GONZÁLEZ: 

Gracias, Señor Presidente, muy buenas tardes, Magistradas y 
Magistrados, reiterando la felicitación a la Magistrada MAYRA 
NAYELY VERVANTES GUTIÉRREZ, por parte de los integrantes de 
esta Sala, y en lo que respecta a esta Sala, le informo que no existe 
asunto por tratar en este Pleno.  

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrado. 

Concluido este punto del Orden del Día, pasamos al siguiente, que 
es:  

 
       INFORME DE LA SECRETARÍA GENERAL DE 

ACUERDOS        
 

PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Para tal efecto, se otorga el 
uso de la palabra, al Secretario General de Acuerdos del Tribunal, 
adelante. 

 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Gracias, 

Presidente. Para efectos informativos: El día de ayer se circuló en el 
correo electrónico de las Señoras Magistradas y de los Señores 
Magistrados, el índice de las cuentas recibidas en la Secretaría 
General de Acuerdos, relativas a un oficio procedente de la Junta 
Local Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral en el Estado de 
Jalisco, mediante el cual informan sobre su segundo periodo 
vacacional, asimismo, diverso oficio que remite la Cámara de 
Senadores de la Ciudad de México informando sobre la designación 
de la nueva Titular de la Fiscalía General de la República. 

Finalmente, dos oficios relativos a dos juicios de amparo 
promovidos por los quejosos de iniciales 
[No.3]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], así como el diverso 
quejoso de iniciales [No.4]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
  

Lo que informo y comunico a Ustedes, para su conocimiento y 
efectos a que haya lugar. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Secretario. Está a 

consideración de este Pleno, la relación de cuentas que circulo 
previamente de manera digital, la Secretaría General de Acuerdos, 
entre todas y todos nosotros y como propuesta de Presidencia es 
tenerlas por recibidas, darnos por enterados del contenido de cada 
de ellas, asimismo, por lo que se refiere particularmente a las 
cuentas número tres y número cuatro, se proponen que se faculte a 
la Presidencia, para rendir los respectivos informes justificados. Si no 
hay alguna observación, en votación electrónica pregunto si se 
aprueba lo anterior. APROBADO POR UNANIMIDAD, con 31 treinta 
y un votos a favor.  
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SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Para efectos 

informativos: Se da cuenta con el memorándum de Presidencia, a 
través del cual se remite el oficio INE-JAL-JLE-VE-898/002-2025, 
signado por el Vocal Ejecutivo de la Junta Local Ejecutiva del 
Instituto Nacional Electoral en el Estado; mediante el cual informan 
que su segundo periodo vacacional tendrá lugar a partir del día 22 
veintidós de diciembre de este año y hasta el día 06 seis de enero de 
2026 dos mil veintiséis, reanudando labores el día miércoles 7 siete 
de enero de dicho año. 

Lo que se informa y comunica a Ustedes, para su 
conocimiento y efectos legales correspondientes. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Está a su consideración, 

Magistradas y Magistrados, la cuenta que rinde la Secretaría General 
de Acuerdos.  

Si no existe alguna manifestación al respecto, esta 
Presidencia respetuosamente propone: Tener por recibido tanto el 
memorándum como el oficio de cuenta y darnos por enterados de su 
contenido para los efectos a que haya lugar; lo anterior, de 
conformidad por lo dispuesto en el numeral 23 de la Ley Orgánica del 
Poder Judicial del Estado. En votación electrónica, se pregunta si se 
aprueba. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Previo análisis este Cuerpo Colegiado por 
unanimidad, determinó: Tener por recibido el 
memorándum de Presidencia, a través del cual se 
remite el oficio INE-JAL-JLE-VE-898/002-2025, signado 
por el Vocal Ejecutivo de la Junta Local Ejecutiva del 
Instituto Nacional Electoral en el Estado; mediante el 
cual informan que su segundo periodo vacacional 
tendrá lugar a partir del día 22 veintidós de diciembre 
de este año y hasta el día 06 seis de enero de 2026 dos 
mil veintiséis, reanudando labores el día miércoles 7 
siete de enero de dicho año; dándonos por enterados 
de su contenido, para los efectos a que haya lugar; lo 
anterior, de conformidad con lo dispuesto por el 
artículo 23 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del 
Estado. 

 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS:  Para efectos 

informativos: Se da cuenta con el memorándum de Presidencia, a 
través del cual se remite el oficio DGPL-1P2A.-4438.15, signado por 
la Secretaria de la Cámara de Senadores de la Ciudad de México; 
mediante el cual informan que la C. ERNESTINA GODOY RAMOS, 
fue designada como Titular de la Fiscalía General de la República. 

Lo que se informa y comunica a Ustedes, para su 
conocimiento y efectos legales correspondientes. 
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PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Está a su consideración, 
Magistradas y Magistrados, la cuenta que rinde la Secretaría General 
de Acuerdos.  

Si no existe alguna manifestación al respecto, esta 
Presidencia respetuosamente propone: Tener por recibido tanto el 
memorándum como el oficio de cuenta y darnos por enterados de su 
contenido para los efectos a que haya lugar; lo anterior, de 
conformidad por lo dispuesto en el numeral 23 de la Ley Orgánica del 
Poder Judicial del Estado. En votación electrónica, se pregunta si se 
aprueba. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Previo análisis este Cuerpo Colegiado por 
unanimidad, determinó: Tener por recibido el 
memorándum de Presidencia, a través del cual se 
remite el oficio DGPL-1P2A.-4438.15, signado por la 
Secretaria de la Cámara de Senadores de la Ciudad de 
México; mediante el cual informan que la C. 
ERNESTINA GODOY RAMOS, fue designada como 
Titular de la Fiscalía General de la República; 
dándonos por enterados de su contenido, para los 
efectos a que haya lugar; lo anterior, de conformidad 
con lo dispuesto por el artículo 23 de la Ley Orgánica 
del Poder Judicial del Estado. 

 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Para efectos 

informativos y de acuerdo: Se da cuenta con el oficio 29429/2025, 
procedente del Juzgado Cuarto de Distrito en Materia de Trabajo en 
el Estado de Jalisco, relativo al juicio de amparo indirecto número 
1945/2025, promovido por 
[No.5]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], en contra de este 
Tribunal y otras autoridades, mediante el cual se informa que se 
admitió dicha demanda de amparo y requiere por la rendición del 
informe justificado. 

El acto que se reclama es la omisión de dar trámite al exhorto 
2/2025 derivado del expediente 330/2024-PO del índice del Juzgado 
Décimo Noveno Especializado en Materia Laboral de la Primera 
Región Judicial con sede en la Zona Metropolitana de Guadalajara, 
Jalisco. 

Lo que se informa y comunica a Ustedes, para su 
conocimiento y efectos legales correspondientes. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Está a su consideración, 

Magistradas y Magistrados, la cuenta que rinde la Secretaría General 
de Acuerdos.  

Si no existe alguna manifestación al respecto, esta 
Presidencia, respetuosamente propone: Tener por recibido el oficio 
de cuenta, darnos por enterados de su contenido, se autorice a la 
Presidencia de este Tribunal, para que rinda el informe justificado 
respectivo, acompañando las constancias que lo apoyen, dentro del 
término concedido para tal efecto; finalmente agréguese al toca de 
antecedentes correspondiente para los efectos legales respectivos; lo 
anterior, de conformidad a lo previsto por el artículo 117 de la Ley de 
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Amparo, y 23 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. En 
votación electrónica, se pregunta si se aprueba. APROBADO POR 
UNANIMIDAD. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - -  

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Tener por recibido el oficio 
29429/2025, procedente del Juzgado Cuarto de Distrito 
en Materia de Trabajo en el Estado de Jalisco, relativo 
al juicio de amparo indirecto número 1945/2025, 
promovido por 
[No.6]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], en contra 
de este Tribunal y otras autoridades, mediante el cual 
se informa que se admitió dicha demanda de amparo y 
requiere por la rendición del informe justificado. 

El acto que se reclama es la omisión de dar 
trámite al exhorto 2/2025 derivado del expediente 
330/2024-PO del índice del Juzgado Décimo Noveno 
Especializado en Materia Laboral de la Primera Región 
Judicial con sede en la Zona Metropolitana de 
Guadalajara, Jalisco; dándonos por enterados de sus 
contenidos, y se faculta a la Presidencia para que rinda 
el informe justificado respectivo, acompañando las 
constancias que lo apoyen, dentro del término 
concedido para tal efecto; finalmente agréguese al toca 
de antecedentes correspondiente para los efectos 
legales respectivos. Lo anterior de conformidad con lo 
dispuesto por los artículos 117 de la Ley de Amparo y 
23 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de 
Jalisco. 

 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Para efectos 

informativos y de acuerdo: Se da cuenta con el oficio 28288/2025 
procedente del Juzgado Segundo de Distrito en Materia de Trabajo 
en el Estado de Jalisco, derivado del juicio de amparo indirecto 
número 2708/2025, promovido por el quejoso de iniciales 
[No.7]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], en contra del Pleno de 
este Tribunal, mediante el cual se informa que se admitió dicha 
demanda de amparo y requiere por la rendición del informe 
justificado. 

El acto que se reclama es la resolución plenaria de 26 
veintiséis de marzo de 2024 dos mil veinticuatro, que negó la 
inamovilidad al quejoso en el puesto de Auxiliar Judicial, adscrito a la 
Primera Sala de este Tribunal. 

Lo que se informa y comunica a Ustedes, para su 
conocimiento y efectos legales correspondientes. 

  
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Está a su consideración, 

Magistradas y Magistrados, la cuenta que rinde la Secretaría General 
de Acuerdos.  
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Si no existe alguna manifestación al respecto, esta 
Presidencia, respetuosamente propone: Tener por recibido el oficio 
de cuenta, darnos por enterados de su contenido y se autorice a la 
Presidencia de este Tribunal para que se rinda el informe justificado 
correspondiente; lo anterior de conformidad por lo dispuesto en el 
artículo 117 de la Ley de Amparo y del artículo 23 de la Ley Orgánica 
del Poder Judicial del Estado. En votación electrónica, se pregunta si 
se aprueba. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - -  

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Tener por recibido el oficio 
28288/2025 procedente del Juzgado Segundo de 
Distrito en Materia de Trabajo en el Estado de Jalisco, 
derivado del juicio de amparo indirecto número 
2708/2025, promovido por el quejoso de iniciales 
[No.8]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], en contra 
del Pleno de este Tribunal, mediante el cual se informa 
que se admitió dicha demanda de amparo y requiere 
por la rendición del informe justificado. 

El acto que se reclama es la resolución plenaria 
de 26 veintiséis de marzo de 2024 dos mil veinticuatro, 
que negó la inamovilidad al quejoso en el puesto de 
Auxiliar Judicial, adscrito a la Primera Sala de este 
Tribunal; dándonos por enterados de sus contenidos, y 
se faculta a la Presidencia para que rinda el informe 
justificado correspondiente. Lo anterior de 
conformidad con lo dispuesto por los artículos 117 de 
la Ley de Amparo y 23 de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial del Estado de Jalisco. 

 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Para efectos 

informativos y de acuerdo: Se da cuenta con el oficio 8953/2025, 
procedente del Primer Tribunal Colegiado en Materia de Trabajo del 
Tercer Circuito, derivado del juicio de amparo directo número 
348/2024, promovido por la quejosa de iniciales 
[No.9]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], en contra del Pleno 
del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco y de otras 
autoridades, derivado del procedimiento laboral 16/2020, del índice 
de la Comisión Instructora para Conflictos Laborales con Servidores 
Públicos de Confianza de este Tribunal; mediante el cual remite el 
testimonio de la ejecutoria pronunciada por dicha Autoridad Federal 
el 3 tres de diciembre de 2025 dos mil veinticinco, en la que no 
ampara ni protege a la quejosa en contra de los actos atribuidos a las 
autoridades responsables. 

Lo que se informa y comunica a Ustedes, para su 
conocimiento y efectos legales correspondientes. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Está a nuestra consideración, 

Magistradas y Magistrados, la cuenta que rinde la Secretaría General 
de Acuerdos.  
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Si no hay alguna manifestación, se propone respetuosamente 
por esta Presidencia: Tener por recibido el oficio de cuenta, darnos 
por enterados de su contenido y se gire oficio a la Autoridad Federal 
acusando de recibo el oficio antes aludido, por medio del cual se 
remitió el testimonio de la ejecutoria de amparo en la cual se negó la 
protección de la justicia federal; finalmente, se agregue al toca 
correspondiente para que surta los efectos legales en el cuadernillo 
respectivo; lo anterior, de acuerdo con el artículo 23 de la Ley 
Orgánica del Poder Judicial del Estado. En votación electrónica, 
pregunto a Ustedes si se aprueba lo anterior. APROBADO POR 
UNANIMIDAD, con 31 treinta y un votos a favor. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Previo análisis este Cuerpo Colegiado por 
unanimidad, determinó: Tener por recibido el oficio 
8953/2025, procedente del Primer Tribunal Colegiado 
en Materia de Trabajo del Tercer Circuito, derivado del 
juicio de amparo directo número 348/2024, promovido 
por la quejosa de iniciales 
[No.10]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], en 
contra del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia del 
Estado de Jalisco y de otras autoridades, derivado del 
procedimiento laboral 16/2020, del índice de la 
Comisión Instructora para Conflictos Laborales con 
Servidores Públicos de Confianza de este Tribunal; 
mediante el cual remite el testimonio de la ejecutoria 
pronunciada por dicha Autoridad Federal el 3 tres de 
diciembre de 2025 dos mil veinticinco, en la que no 
ampara ni protege a la quejosa en contra de los actos 
atribuidos a las autoridades responsables; dándonos 
por enterados de su contenido y gírese atento oficio a 
la Autoridad Federal, acusando de recibo el oficio 
8953/2025, por medio del cual se remite el testimonio 
de la ejecutoria de amparo y demás anexos; finalmente 
agréguese al toca de antecedentes correspondiente 
para los efectos a que haya lugar; lo anterior, de 
conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 de la 
Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Adelante, Secretario General 

de Acuerdos. 
 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Para efectos 

informativos y de acuerdo: Se da cuenta con los oficios números 
8460/2025 y 9170/2025, procedentes del Primer Tribunal Colegiado 
en Materia de Trabajo del Tercer Circuito, derivados del juicio de 
amparo directo número 467/2024, promovido por la quejosa de 
iniciales [No.11]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], contra el 
acto que reclama del Pleno de este órgano jurisdiccional, mediante 
los cuales se remite testimonio de la sentencia concesora del amparo 
y se informa que la misma ha causado estado y se requiere su 
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cumplimiento en el plazo de 3 tres días contados a partir de su 
notificación. 

Asimismo se informa que la protección constitucional otorgada 
a la quejosa es para el efecto de que se deje insubsistente la 
resolución de fecha 2 dos de abril de 2024 dos mil veinticuatro, 
dentro del procedimiento laboral 5/2021 del índice de la Comisión 
Permanente Substanciadora de Conflictos Laborales con Servidores 
Públicos de Base de este Tribunal y se emita otra con los siguientes 
lineamientos: 

"i. Condene al otorgamiento del nombramiento definitivo 
–base– en el puesto de auxiliar judicial y reincorpore a la parte 
actora en su empleo en la propia plaza –
[No.12]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1]– y clave 
presupuestal, área de trabajo, funciones, jornada y horario, 
claro de manera enunciativa y no limitativa, junto con el pago de 
los salarios vencidos relativos. 

ii. Reitere lo demás decidido desvinculado de la 
concesión de amparo.". 

Lo que se informa y comunica a ustedes para su conocimiento 
y efectos legales correspondientes. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Está a su consideración, 

Magistradas y Magistrados, la cuenta que rinde la Secretaría General 
de Acuerdos.  

Si no hay alguna observación al respecto, se propone por esta 
Presidencia respetuosamente: Tener por recibidos los comunicados 
de referencia, darnos por enterados de su contenido y en 
cumplimiento a la ejecutoria de amparo, proveer en los siguientes 
términos: 

Se deja insubsistente la resolución emitida por esta Soberanía 
en la Décima Segunda Sesión Plenaria Ordinaria, celebrada el 2 dos 
de abril del año 2024 dos mil veinticuatro, en el procedimiento laboral 
número 5/2021, del índice de la Comisión Permanente 
Substanciadora de Conflictos Laborales con Servidores Públicos de 
Base de este Tribunal, que fue promovido por la quejosa de 
referencia. 

Además, se ordene devolver a la citada Comisión 
Permanente, los autos de dicho procedimiento laboral, así como los 
respectivos anexos, para que se pronuncie un nuevo dictamen 
ajustándose y cumpliendo con los efectos del fallo protector, y hecho 
lo cual, se someta a consideración de este Pleno, para que resuelva 
lo conducente. 

Finalmente, ordenándose comunicar lo anterior, al Tribunal 
Colegiado de referencia, mediante oficio correspondiente, para que 
se tenga a esta en vías de cumplimiento de la ejecutoria de amparo, 
y solicitándole, además, una prórroga en su caso de 22 veintidós 
días para estar en condiciones de dar cabal cumplimiento con el fallo 
protector, esto hasta en tanto regrese a Comisión, la Comisión 
convoca, se hace el estudio y se somete nuevamente a este Pleno 
para que se apruebe el proyecto respectivo. Lo anterior de acuerdo 
con lo que prevé el artículo 23 de la Ley Orgánica del Poder Judicial 
del Estado de Jalisco y demás relativos de la Ley de Amparo. En 
votación electrónica pregunto a Ustedes, si se aprueba lo anterior. 
APROBADO POR UNANIMIDAD, con 30 treinta votos a favor, 
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remítase de inmediato a la Comisión antes referidas, Señor 
Secretario. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Previo análisis este Cuerpo Colegiado por 
unanimidad, determinó: Tener por recibidos los oficios 
números 8460/2025 y 9170/2025, procedentes del 
Primer Tribunal Colegiado en Materia de Trabajo del 
Tercer Circuito, derivados del juicio de amparo directo 
número 467/2024, promovido por la quejosa de 
iniciales [No.13]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], 
contra el acto que reclama del Pleno de este órgano 
jurisdiccional, mediante los cuales se remite 
testimonio de la sentencia concesora del amparo, se 
informa que la misma ha causado estado y se requiere 
su cumplimiento en el plazo de 3 tres días contados a 
partir de su notificación. 

Asimismo se informa que la protección 
constitucional otorgada a la quejosa es para el efecto 
de que se deje insubsistente la resolución de fecha 2 
dos de abril de 2024 dos mil veinticuatro, dentro del 
procedimiento laboral 5/2021 del índice de la Comisión 
Permanente Substanciadora de Conflictos Laborales 
con Servidores Públicos de Base de este Tribunal y se 
emita otra con los siguientes lineamientos: 

"i. Condene al otorgamiento del 
nombramiento definitivo –base– en el puesto de 
auxiliar judicial y reincorpore a la parte actora en 
su empleo en la propia plaza –
[No.14]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1]– y 
clave presupuestal, área de trabajo, funciones, 
jornada y horario, claro de manera enunciativa y 
no limitativa, junto con el pago de los salarios 
vencidos relativos. 

ii. Reitere lo demás decidido desvinculado de 
la concesión de amparo.". 
Dándonos por enterados de su contenido y en 

cumplimiento a la ejecutoria de amparo, se ordena 
dejar insubsistente la resolución emitida por esta 
Soberanía en la Décima Segunda Sesión Plenaria 
Ordinaria celebrada el 2 dos de abril del año 2024 dos 
mil veinticuatro, en el procedimiento laboral número 
5/2021, del índice de la Comisión Permanente 
Substanciadora de Conflictos Laborales con 
Servidores Públicos de Base de este Órgano 
Jurisdiccional, promovido por la citada quejosa. 

Asimismo, y en términos de lo establecido en los 
artículos 219, fracción II, y 220 de la Ley Orgánica del 
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Poder Judicial del Estado de Jalisco, se ordena 
devolver a la mencionada Comisión Permanente los 
autos de dicho procedimiento laboral y sus respectivos 
anexos, que fueron remitidos con los oficios de cuenta, 
para que pronuncie un nuevo dictamen ajustándose a 
las consideraciones, lineamientos y efectos del fallo 
protector, hecho lo cual lo someta a la consideración 
de este Pleno para que resuelva lo conducente. 

Finalmente, comuníquese lo antes determinado al 
Tribunal Colegiado de referencia para que tenga a esta 
autoridad responsable en vías de cumplimiento del 
aludido fallo protector, de acuerdo a lo estipulado en el 
tercer párrafo del artículo 193 de la Ley de Amparo, 
solicitándole una prórroga de 22 veintidós días para 
estar en condiciones de que se lleven a cabo las 
diligencias antes precisadas y así poder dar cabal 
cumplimiento a ese fallo protector, en virtud de que el 
plazo otorgado de 3 tres días resulta insuficiente para 
realizar el estudio minucioso que amerita el asunto de 
que se trata, además de que esta Soberanía sólo 
sesiona de manera ordinaria los días martes de cada 
semana, atento a lo dispuesto por el artículo 22 de la 
invocada Ley Orgánica, en relación con el numeral 5 
del Reglamento del Supremo Tribunal de Justicia de 
este Estado. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Adelante, Secretario General 

de Acuerdos. 
 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Se da cuenta, 

Señor Presidente, con los siguientes movimientos de personal que 
hace unos momentos, de manera directa, se les hizo entrega. 

Lo que informo y comunico para su conocimiento y efectos 
legales a que haya lugar. 

 
RELACIÓN DE MOVIMIENTOS DE PERSONAL QUE EN 
CUENTA DIRECTA RINDE EL SECRETARIO GENERAL 

DE ACUERDOS 
 

      PLENO ORDINARIO 06 DE ENERO DE 2026. 

 
LA MAGISTRADA ANA PAULINA CAMACHO MENDOZA, 

PRESIDENTA DE LA PRIMERA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL 
DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA 
H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE 
PERSONAL: 

1. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
SALAZAR PEÑA MARÍA EUGENIA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR ESTAR 
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PROPUESTA PARA OCUPAR OTRA PLAZA DENTRO DEL 
SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO JALISCO. 

2. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GONZÁLEZ 
RAMÍREZ AMÉRICA MONTSERRAT, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
INTERINA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE SALAZAR PEÑA MARÍA EUGENIA, QUIEN 
SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

3. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ RAMONA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, 
A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO 
DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR ASÍ CONVENIR 
A SUS INTERESES. 

4. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CASTELLANOS 
RAMÍREZ ALAN JAVIER, COMO AUXILIAR JUDICIAL INTERINO, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ RAMONA, QUIEN SOLICITA LICENCIA 
SIN GOCE DE SUELDO. 

 

EL MAGISTRADO TOMÁS AGUILAR ROBLES, 
INTEGRANTE DE LA PRIMERA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL 
DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA 
H. SOBERANÍA, EL SIGUIENTE MOVIMIENTO DE PERSONAL: 

5. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE VALADEZ BARBOZA 
DANIEL ALEJANDRO, COMO SECRETARIO RELATOR, A PARTIR 
DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 15 QUINCE DE ABRIL DEL 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

 

EL MAGISTRADO ANTONIO FLORES ALLENDE, 
PRESIDENTE DE LA SEGUNDA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL 
DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA 
H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE 
PERSONAL: 

6. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE 
[No.15]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO AUXILIAR 
JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.16]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

7. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SALAZAR VÁZQUEZ 
DULCE KAAHARI, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MAYO DEL 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.17]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

8. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE OLIVARES SÁNCHEZ 
GUADALUPE JETZABETL, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL 2026 DOS MIL 
VEIMNTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

9. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ÁLVAREZ 
GONZÁLEZ JOSÉ LUIS, COMO SECRETARIO RELATOR, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
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DICIEMBRE DEL 2026 DOS MIL VEIMNTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

10. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GONZÁLEZ 
TOSCANO CHRISTIAN JHOSEMAR, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL 2026 DOS MIL 
VEIMNTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

11. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE LARA HERNÁNDEZ 
MICHELLE GUADALUPE, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE MAYO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

 
12. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GUTIÉRREZ LÓPEZ 

ISRAEL EDUARDO, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL 
2026 DOS MIL VEIMNTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

13. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE REYNOSO 
CERVANTES ALDO IVÁN, COMO SECRETARIO RELATOR, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE MARZO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MAYO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

14. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MONTERO LÓPEZ 
STEPHANY ELIZABETH, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE FEBRERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MAYO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

15. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE PARRILLA MEDINA 
MARTINA, COMO SECRETARIA RELATORA, A PARTIR DEL 16 
DIECISÉIS DE FEBRERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MAYO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

16. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MUÑOZ ESPINOZA 
SARA NOHEMI, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE MARZO AL 31 TREINTA Y UNO DE MAYO DEL 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

 

EL MAGISTRADO ARMANDO RAMÍREZ RIZO, 
INTEGRANTE DE LA SEGUNDA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL 
DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA 
H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE 
PERSONAL: 

17. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE JÁUREGUI UREÑA 
JOSÉ JOAQUÍN, COMO AUXILIAR TÉCNICO, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO AL 31 TREINTA Y UNO DE ENERO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

18. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE HERNÁNDEZ 
GARCÍA ELBA, COMO SECRETARIA RELATORA, A PARTIR DEL 
1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

19. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GÓMEZ SÁNCHEZ 
JACQUELINE, COMO NOTIFICADORA, A PARTIR DEL 1° 



      20 

 

___________________________________ 
Documento para versión electrónica.  

 El documento fue testado con el Programa 'ELIDA' Eliminador de Datos 
Judicial del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco 

PRIMERO AL 31 TREINTA Y UNO DE ENERO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

20. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE VARGAS 
HERNÁNDEZ RODRIGO, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR 
DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO 
DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

21. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ORTEGA MANZANO 
MONTSERRAT, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO AL 15 QUINCE DE ENERO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

 

 
LA MAGISTRADA MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ, 

PRESIDENTA DE LA CUARTA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL 
DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA 
H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE 
PERSONAL: 

22. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE FARIAS OLIVARES 
DIEGO ARMANDO, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.18]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

23. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE HERNÁNDEZ 
DELGADILLO VALERIA ESMERALDA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, 
A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO 
DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.19]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

24. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
SANDOVAL MENDOZA EMILIO REMIGIO, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR 
ASÍ CONVENIR A SUS INTERESES. 

25. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
ÁLVAREZ GONZÁLEZ SANDRA GABRIELA COMO 
NOTIFICADORA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR 
ASÍ CONVENIR A SUS INTERESES. 

26. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SANDOVAL 
MENDOZA EMILIO REMIGIO, COMO NOTIFICADOR INTERINO, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
ÁLVAREZ GONZÁLEZ SANDRA GABRIELA, QUIEN SOLICITA 
LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

 

EL MAGISTRADO FRANCISCO CASTILLO RODRÍGUEZ, 
INTEGRANTE DE LA CUARTA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL 
DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA 
H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE 
PERSONAL: 

27. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
NAVARRO FONSECA KARLA ELIZABETH, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
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TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, 
POR ASÍ CONVENIR A SUS INTERESES. 

28. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GONZÁLEZ 
HERNÁNDEZ SOFÍA ESTHER, COMO SECRETARIA RELATORA, 
A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO 
DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.20]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

29. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CARRILLO MEDINA 
LUIS RAMÓN, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE NAVARRO 
FONSECA KARLA ELIZABETH, QUIEN SOLICITA LICENCIA SIN 
GOCE DE SUELDO.  

30. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SOSA RODRÍGUEZ 
DAVID ANTONIO, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.21]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

31. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CORTES ALCÁZAR 
PAULO HERNÁN, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

32. NOMBRAMIENTO GUTIÉRREZ MAYRA SARHAI 
COMO SECRETARIA RELATORA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

33. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE FRANCO FAJARDO 
GUILLERMO JOSUÉ, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 
1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.22]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

 

EL MAGISTRADO MARCELO ROMERO G. DE QUEVEDO, 
PRESIDENTE DE LA QUINTA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL DE 
JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA H. 
SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE PERSONAL: 

34. LICENCIA CON GOCE DE SUELDO POR 
INCAPACIDAD MÉDICA PARTICULAR A FAVOR DE GUZMÁN 
RAMÍREZ JUAN JOSÉ, COMO SECRETARIO RELATOR, A PARTIR 
DEL 05 CINCO AL 14 CATORCE DE ENERO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS. 

35. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
GARCÍA BRISEÑO JOSELOUIS ALEJANDRO, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 05 CINCO AL 14 
CATORCE DE ENERO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR 
ESTAR PROPUESTO PARA OCUPAR OTRA PLAZA DENTRO DEL 
SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE JALISCO. 

36. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GARCÍA BRISEÑO 
JOSELOUIS ALEJANDRO, COMO SECRETARIO RELATOR 
INTERINO, A PARTIR DEL 05 CINCO AL 14 CATORCE DE ENERO 
DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE GUZMÁN 
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RAMÍREZ JUAN JOSÉ, QUIEN PRESENTA INCAPACIDAD 
MÉDICA. 

37. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE BRISEÑO ARCE ANA 
DE JESÚS, COMO AUXILIAR JUDICIAL ESPECIALIZADA 
INTERINA, A PARTIR DEL 05 CINCO AL 14 CATORCE DE ENERO 
DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE GARCÍA 
BRISEÑO JOSELOUIS ALEJANDRO, QUIEN SOLICITA LICENCIA 
SIN GOCE DE SUELDO. 

38. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CAMPA RIVERA 
JUAN FRANCISCO, COMO SECRETARIO RELATOR, A PARTIR 
DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO DEL 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

 
39. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE 

[No.23]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO 
SECRETARIA RELATORA, A PARTIR DEL 16 DIECISÉIS DE 
ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.24]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

 

EL MAGISTRADO JORGE ARTURO GARCÍA VALENCIA, 
PRESIDENTE DE LA SEXTA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL DE 
JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA H. 
SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE PERSONAL: 

40. LICENCIA CON GOCE DE SUELDO POR 
INCAPACIDAD MÉDICA EXPEDIDA POR EL IMSS A FAVOR DE 
ORENDAIN VILLASEÑOR PAOLA ELIZABETH, COMO 
SECRETARIO AUXILIAR, A PARTIR DEL 24 VEINTICUATRO DE 
DICIEMBRE DEL 2025 DOS MIL VENTICINCO AL 23 VEINTITRÉS 
DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, 
[No.25]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1]. 

41. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE 
[No.26]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO 
SECRETARIO AUXILIAR INTERINA, A PARTIR DEL 24 
VEINTICUATRO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL 2025 
DOS MIL VEINTICINCO, EN SUSTITUCIÓN DE ORENDAIN 
VILLASEÑOR PAOLA ELIZABETH, QUIEN PRESENTA 
INCAPACIDAD MÉDICA 
[No.27]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1]. 

42. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE RODRÍGUEZ 
ZAPATA NORMA ADRIANA, COMO SECRETARIO AUXILIAR 
INTERINA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 23 
VEINTITRÉS DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE [No.28]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], 
QUIEN CAUSA BAJA Y A SU VEZ CUBRÍA A ORENDAIN 
VILLASEÑOR PAOLA ELIZABETH, QUIEN PRESENTA 
INCAPACIDAD MÉDICA 
[No.29]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1]. 

 

LA MAGISTRADA ELSA NAVARRO HERNÁNDEZ, 
INTEGRANTE DE LA SEXTA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL DE 
JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA H. 
SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE PERSONAL: 
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43. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
GARCÍA ARAGÓN MIGUEL ÁNGEL, COMO SECRETARIO 
RELATOR, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR 
ESTAR PROPUESTO PARA OCUPAR OTRA PLAZA DENTRO DEL 
SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE JALISCO. 

44. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE HERMOSILLO 
SALCEDO SALVADOR, COMO SECRETARIO RELATOR 
INTERINO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE GARCÍA ARAGÓN MIGUEL ÁNGEL, QUIEN 
SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

 

LA MAGISTRADA CONSUELO DEL ROSARIO GONZÁLEZ 
JIMÉNEZ, INTEGRANTE DE LA SÉPTIMA SALA DEL SUPREMO 
TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A 
CONSIDERACIÓN DE ESTA H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES 
MOVIMIENTOS DE PERSONAL: 

45. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CASTAÑEDA 
LOZOYA YARETZI JEANETTE, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
ANA PATRICIA LOZOYA MARTÍNEZ, QUIEN CUENTA CON 
LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

46. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GARCÍA RODRÍGUEZ 
LAURA AURORA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO DE 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

47. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MÁRQUEZ IBARRA 
JOSÉ ANTONIO, COMO NOTIFICADOR, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

48. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ZAVALA SOSA 
ESTEFANÍA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO DE 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

49. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE PUGA SÁNCHEZ 
MARÍA DEL ROCÍO, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO DE 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE ERIKA LIZZETH SEGURA 
JIMÉNEZ, QUIEN SOLICITO LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO, 
POR ESTAR PROPUESTA PARA CUBRIR OTRA PLAZA. 

50. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO, A FAVOR DE 
SEGURA JIMÉNEZ ERIKA LIZZETH, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DEL 4 CUATRO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR ESTAR 
PROPUESTA A OCUPAR OTRO PUESTO DENTRO DE ESTE 
TRIBUNAL. 

 

EL MAGISTRADO RICARDO SURO ESTEVES, 
INTEGRANTE DE LA SÉPTIMA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL 
DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA 
H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE 
PERSONAL: 
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51. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE PADILLA RAMÍREZ 
ÓSCAR, COMO AUXILIAR JUDICIAL INTERINO, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE SOSA CISNEROS 
LUZ MARÍA, QUIEN SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

52. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ZAVALA SOSA EVA 
MARÍA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° PRIMERO 
DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

53. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MIRANDA MAGAÑA 
ALMA DELIA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

54. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CORONA ORTÍZ 
JORGE ALBERTO, COMO AUXILIAR JUDICIAL ESPECIALIZADO, 
A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR.  

 
 
EL MAGISTRADO FELIPE SÁNCHEZ MONTES DE OCA, 

PRESIDENTE DE LA OCTAVA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL 
DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA 
H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE 
PERSONAL: 

55. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MEDRANO GARCÍA 
ARTURO ALEJANDRO, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 
1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE 
DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

56. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ISIORDIA VILLAREAL 
ALMA DELIA, COMO AUXILIAR JUDICIAL INTERINA, A PARTIR DE 
1° PRIEMRO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE DUEÑAS 
AGUIRRE SABRINA, QUIEN CUENTA CON LICENCIA SIN GOCE 
DE SUELDO. 

57. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CAMARENA 
GALLARDO SALVADOR, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, 
EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.30]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA. 

58. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE NÚÑEZ NEVÁREZ 
SARA SOLEDAD, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

59. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
DUEÑAS AGUIRRE SABRINA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DEL 10 DIEZ DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO DE 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR ASÍ CONVENIR A SUS 
INTERESES. 
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60. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GUTIÉRREZ DÍAZ 
RICARDO OMAR, COMO AUXILIAR JUDICIAL INTERINO, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO 
DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE LUGO 
RIVERA ALFONSO ENRIQUE, QUIEN SOLICITO LICENCIA SIN 
GOCE DE SUELDO. 

61. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE LUGO RIVERA 
ALFONSO ENRIQUE, COMO NOTIFICADOR, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO DE 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

62. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SAUCEDO CORTEZ 
CLAUDIA ELIZABETH, COMO NOTIFICADOR, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

63. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE RUBIO GÓMEZ 
KARLA PRISCILA, COMO AUXILIAR JUDICIAL INTERINA, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
COTERO ORTIZ LILIA DEL CARMEN, QUIEN SOLICITA LICENCIA 
SIN GOCE DE SUELDO. 

 
64. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GONZÁLEZ 

CASTAÑEDA BRENDA CECILIA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO 
DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.31]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA. 

65. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MORENO LÓPEZ 
LIZBETH GUADALUPE, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 
1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.32]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

66. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE VÁZQUEZ 
GONZÁLEZ ANA ELIZABETH, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
INTERINA, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA 
DE JUNIO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
GUTIÉRREZ CANCHOLA MARÍA CYNTHIA LETICIA, QUIEN 
SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

 

LA MAGISTRADA MAYRA ANGELICA SÁNCHEZ 
GRAJEDA, PRESIDENTA DE LA DÉCIMA SALA DEL SUPREMO 
TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A 
CONSIDERACIÓN DE ESTA H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES 
MOVIMIENTOS DE PERSONAL: 

67. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE REYES GUZMÁN 
MICHELL, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° PRIMERO 
DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

68. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GARCÍA MEDINA 
MIGUEL ÁNGEL, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 
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69. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE OLVERA SEGURA 
ANA PAOLA, COMO AUXILIAR JUDICIAL ESPECIALIZADO, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

70. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GONZÁLEZ SILVA 
CYNTHIA JANETH, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

71. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MOYA MICHELENA 
SERGIO ENRIQUE, COMO AUXILIAR JUDICIAL ESPECIALIZADO, 
A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

72. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE 
[No.33]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO 
SECRETARIO RELATOR, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO 
AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.34]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] QUIEN CAUSA BAJA 
AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

73. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SOLTERO CEDANO 
ADÁN EDUARDO, COMO SECRETARIO RELATOR, A PARTIR DE 
1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE 
DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

74. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE RAMÍREZ 
CASTILLEJOS IRWIN, COMO SECRETARIO AUXILIAR, A PARTIR 
DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO 
DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.35]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

75. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GÓMEZ PONCE 
ANGELA, COMO SECRETARIO RELATOR, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

76. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GAMIÑO GONZÁLEZ 
HÉCTOR NOEL, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE SANDRA 
KARINA LÓPEZ LARA, QUIEN SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE 
SUELDO POR ESTAR PROPUESTA PARA OCUPAR OTRA PLAZA 
DENTRO DEL TRIBUNAL. 

77. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MACIAS GARCÍA 
DAFNE MINERVA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

78. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GALVÁN SÁNCHEZ 
OSCAR ALEJANDRO COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 
1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
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[No.36]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA LA TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

 

EL MAGISTRADO JOSÉ LUIS GUTIÉRREZ MIRANDA, 
INTEGRANTE DE LA DÉCIMA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL 
DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA 
H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS DE 
PERSONAL: 

79. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE UGARTE LOZANO 
SANDRA RUTH, COMO AUXILIAR JUDICIAL ESPECIALIZADO 
INTERINA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
ENERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
CISNEROS RUBIO MARÍA FERNANDA, QUIEN SOLICITA 
LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO.  

80. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
CISNEROS RUBIO MARÍA FERNANDA, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DE 1° PRIMERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE ENERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

81. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CISNEROS RUBIO 
MARÍA FERNANDA, COMO SECRETARIO RELATOR, A PARTIR 
DE 1° PRIMERO AL 31 TREINTA Y UNO DE ENERO DE 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.37]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

 
EL MAGISTRADO DAMIÁN CAMPOS GARCÍA, 

INTEGRANTE DE LA DÉCIMA PRIMERA SALA DEL SUPREMO 
TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A 
CONSIDERACIÓN DE ESTA H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES 
MOVIMIENTOS DE PERSONAL: 

82. LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
PULIDO MERCADO EVA ELEANET, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 28 
VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR 
ESTAR PROPUESTA PARA OCUPAR OTRA PLAZA DENTRO DEL 
SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE JALISCO. 

83. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CHÁVEZ 
RODRÍGUEZ FABIOLA, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO INTERINA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 28 VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE EVA ELEANET PULIDO 
MERCADO, QUIEN SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

84. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE REYES ALVARADO 
ANDREA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° PRIMERO 
DE ENERO AL 28 VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

85. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE VALENCIA 
GONZÁLEZ MA. DEL CARMEN EDELMIRA, COMO SECRETARIA 
RELATORA, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 28 
VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE [No.38]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], 
QUIEN CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

86. BAJA POR RENUNCIA A FAVOR DE 
[No.39]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO AUXILIAR 
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JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO DE 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, POR ASÍ CONVENIR A SUS INTERESES. 

87. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE PULIDO MERCADO 
EVA ELEANET, COMO SECRETARIA RELATORA, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 28 VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

88. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE NORIEGA ROCHA 
ANDREA VALERIA, COMO AUXILIAR JUDICIAL INTERINA, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO AL 15 QUINCE DE ENERO DEL 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE FERNÁNDEZ 
CORDERO MARÍA JESSICA DEL ROCÍO, QUIEN TIENE LICENCIA 
SIN GOCE DE SUELDO. 

89. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE 
[No.40]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 28 
VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE [No.41]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], 
QUIEN CAUSA BAJA POR RENUNCIA. 

90. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE PÉREZ MARTÍNEZ 
ROSA MARÍA, COMO AUXILIAR JUDICIAL ESPECIALIZADA, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 28 VEINTIOCHO DE 
FEBRERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

 

 
 
LA MAGISTRADA ELSA CORTÉS UREÑA, INTEGRANTE 

DE LA DÉCIMA PRIMERA SALA DEL SUPREMO TRIBUNAL DE 
JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTA H. 
SOBERANÍA, EL SIGUIENTE MOVIMIENTO DE PERSONAL: 

91. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE HUIZAR CORREA 
MARCO ANTONIO, COMO SECRETARIO RELATOR, A PARTIR DE 
1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE 
DE 2026 DOS MIL VEINISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE DE LA ROSA 
LÓPEZ JORGE ADALBERTO. 

 

EL MAGISTRADO JORGE ALFREDO HIDALGO 
GONZÁLEZ, PRESIDENTE DE LA DÉCIMA PRIMERA SALA DEL 
SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO, PONE A 
CONSIDERACIÓN DE ESTA H. SOBERANÍA, LOS SIGUIENTES 
MOVIMIENTOS DE PERSONAL: 

92. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ANGUIANO LÓPEZ 
WENDY, COMO SECRETARIO AUXILIAR, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 28 VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.42]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN CAUSA 
BAJA ALA TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

93. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MARTÍNEZ 
RODRÍGUEZ JORGE RICARDO, COMO NOTIFICADOR, A PARTIR 
DE 3 TRES DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

94. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CHOLICO RIZO 
EVELYN DANIELA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° 
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PRIMERO AL 15 QUINCE DE ENERO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

95. NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GUTIÉRREZ SOTELO 
BEATRIZ YAZMÍN, COMO SECRETARIA RELATORA INTERINA, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO AL 15 QUINCE DE ENERO DE 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE NADIA MEZA MORA, 
QUIEN CUENTA CON LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

 
DISPENSA 
° EN RELACIÓN AL MOVIMIENTO NÚMERO 41, EL 

MAGISTRADO JORGE ARTURO GARCÍA VALENCIA, SOLICITA LA 
DISPENSA PREVISTA EN EL ARTICULO 42 FRACCIÓN IV DE LA 
LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA REYES ROCHA MARIANA COMO SECRETARIA 
RELATORA EN RAZÓN A QUE ESTA POR COMPLETAR EL 
PLAZO DE TRES AÑOS DE EXPERIENCIA, CONTADOS A PARTIR 
DE LA FECHA DE EXPEDICIÓN DEL TITULO QUE CONTEMPLA 
LA LEY. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Está a nuestra consideración, 

Magistradas y Magistrados, la relación de movimientos que se 
entregaron de forma directa entre todas y todos nosotros, para en su 
caso aprobarlos en los términos que ha sido propuesto. De no haber 
alguna observación o uso de la voz, en votación electrónica pregunto 
a Ustedes, si se aprueba. APROBADO POR UNANIMIDAD, con 28 
veintiocho votos a favor. 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza la Magistrada ANA PAULINA 
CAMACHO MENDOZA, Presidenta de la Primera Sala 
del Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son los 
siguientes:  

LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
SALAZAR PEÑA MARÍA EUGENIA, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, POR ESTAR PROPUESTA PARA OCUPAR 
OTRA PLAZA DENTRO DEL SUPREMO TRIBUNAL DE 
JUSTICIA DEL ESTADO JALISCO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GONZÁLEZ 
RAMÍREZ AMÉRICA MONTSERRAT, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL INTERINA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE SALAZAR 
PEÑA MARÍA EUGENIA, QUIEN SOLICITA LICENCIA 
SIN GOCE DE SUELDO. 

LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ RAMONA, COMO AUXILIAR 
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JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, POR ASÍ CONVENIR A SUS INTERESES. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CASTELLANOS 
RAMÍREZ ALAN JAVIER, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
INTERINO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE HERNÁNDEZ 
HERNÁNDEZ RAMONA, QUIEN SOLICITA LICENCIA 
SIN GOCE DE SUELDO. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar el movimiento de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza el Magistrado TOMÁS AGUILAR 
ROBLES, integrante de la Primera Sala del Supremo 
Tribunal de Justicia, el cual es el siguiente:  

 
NOMBRAMIENTO A FAVOR DE VALADEZ 

BARBOZA DANIEL ALEJANDRO, COMO SECRETARIO 
RELATOR, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
15 QUINCE DE ABRIL DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, 
AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
mayoría, con la abstención del Magistrado ARMANDO 
RAMÍREZ RIZO, determinó: Aprobar los movimientos 
de personal, que, por conducto de la Secretaría 
General de Acuerdos, realiza el Magistrado ANTONIO 
FLORES ALLENDE, Presidente de la Segunda Sala del 
Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son los 
siguientes:  

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE 
[No.43]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO 
AUXILIAR JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 
1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
DICIEMBRE DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE 
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[No.44]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SALAZAR 
VÁZQUEZ DULCE KAAHARI, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MAYO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.45]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE OLIVARES 
SÁNCHEZ GUADALUPE JETZABETL, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
DICIEMBRE DEL 2026 DOS MIL VEIMNTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ÁLVAREZ 
GONZÁLEZ JOSÉ LUIS, COMO SECRETARIO 
RELATOR, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL 2026 DOS MIL 
VEIMNTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

 
NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GONZÁLEZ 

TOSCANO CHRISTIAN JHOSEMAR, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
DICIEMBRE DEL 2026 DOS MIL VEIMNTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE LARA 
HERNÁNDEZ MICHELLE GUADALUPE, COMO 
AUXILIAR JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 
1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MAYO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO 
DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GUTIÉRREZ 
LÓPEZ ISRAEL EDUARDO, COMO AUXILIAR JUDICIAL, 
A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA 
Y UNO DE DICIEMBRE DEL 2026 DOS MIL 
VEIMNTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE REYNOSO 
CERVANTES ALDO IVÁN, COMO SECRETARIO 
RELATOR, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE MARZO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MAYO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 
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NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MONTERO LÓPEZ 
STEPHANY ELIZABETH, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
FEBRERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MAYO DEL 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE PARRILLA 
MEDINA MARTINA, COMO SECRETARIA RELATORA, A 
PARTIR DEL 16 DIECISÉIS DE FEBRERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE MAYO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MUÑOZ 
ESPINOZA SARA NOHEMI, COMO AUXILIAR JUDICIAL, 
A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE MARZO AL 31 TREINTA 
Y UNO DE MAYO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza el Magistrado ARMANDO 
RAMÍREZ RIZO, integrante de la Segunda Sala del 
Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son los 
siguientes:  

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE JÁUREGUI 
UREÑA JOSÉ JOAQUÍN, COMO AUXILIAR TÉCNICO, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
ENERO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO 
DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE HERNÁNDEZ 
GARCÍA ELBA, COMO SECRETARIA RELATORA, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GÓMEZ SÁNCHEZ 
JACQUELINE, COMO NOTIFICADORA, A PARTIR DEL 
1° PRIMERO AL 31 TREINTA Y UNO DE ENERO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 
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NOMBRAMIENTO A FAVOR DE VARGAS 
HERNÁNDEZ RODRIGO, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ORTEGA 
MANZANO MONTSERRAT, COMO AUXILIAR JUDICIAL, 
A PARTIR DEL 1° PRIMERO AL 15 QUINCE DE ENERO 
DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza la Magistrada MARTHA LETICIA 
PADILLA ENRÍQUEZ, Presidenta de la Cuarta Sala del 
Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son los 
siguientes:  

 
NOMBRAMIENTO A FAVOR DE FARIAS 

OLIVARES DIEGO ARMANDO, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.46]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE HERNÁNDEZ 
DELGADILLO VALERIA ESMERALDA, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.47]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
SANDOVAL MENDOZA EMILIO REMIGIO, COMO 
AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, POR ASÍ CONVENIR A SUS 
INTERESES. 

LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
ÁLVAREZ GONZÁLEZ SANDRA GABRIELA COMO 
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NOTIFICADORA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, POR ASÍ CONVENIR A SUS 
INTERESES. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SANDOVAL 
MENDOZA EMILIO REMIGIO, COMO NOTIFICADOR 
INTERINO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE ÁLVAREZ 
GONZÁLEZ SANDRA GABRIELA, QUIEN SOLICITA 
LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza el Magistrado FRANCISCO 
CASTILLO RODRÍGUEZ, integrante de la Cuarta Sala 
del Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son los 
siguientes:  

 
LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 

NAVARRO FONSECA KARLA ELIZABETH, COMO 
AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR ASÍ CONVENIR A SUS 
INTERESES. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GONZÁLEZ 
HERNÁNDEZ SOFÍA ESTHER, COMO SECRETARIA 
RELATORA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.48]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CARRILLO 
MEDINA LUIS RAMÓN, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE NAVARRO FONSECA KARLA 
ELIZABETH, QUIEN SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE 
SUELDO.  

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SOSA 
RODRÍGUEZ DAVID ANTONIO, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
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31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.49]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CORTES 
ALCÁZAR PAULO HERNÁN, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO GUTIÉRREZ MAYRA SARHAI 
COMO SECRETARIA RELATORA, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MARZO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO 
DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE FRANCO 
FAJARDO GUILLERMO JOSUÉ, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.50]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza el Magistrado MARCELO 
ROMERO G. DE QUEVEDO, Presidente de la Quinta 
Sala del Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son 
los siguientes:  

LICENCIA CON GOCE DE SUELDO POR 
INCAPACIDAD MÉDICA PARTICULAR A FAVOR DE 
GUZMÁN RAMÍREZ JUAN JOSÉ, COMO SECRETARIO 
RELATOR, A PARTIR DEL 05 CINCO AL 14 CATORCE 
DE ENERO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS. 

LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
GARCÍA BRISEÑO JOSELOUIS ALEJANDRO, COMO 
AUXILIAR JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 
05 CINCO AL 14 CATORCE DE ENERO DEL 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, POR ESTAR PROPUESTO PARA 
OCUPAR OTRA PLAZA DENTRO DEL SUPREMO 
TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE JALISCO. 
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NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GARCÍA BRISEÑO 
JOSELOUIS ALEJANDRO, COMO SECRETARIO 
RELATOR INTERINO, A PARTIR DEL 05 CINCO AL 14 
CATORCE DE ENERO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, 
EN SUSTITUCIÓN DE GUZMÁN RAMÍREZ JUAN JOSÉ, 
QUIEN PRESENTA INCAPACIDAD MÉDICA. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE BRISEÑO ARCE 
ANA DE JESÚS, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADA INTERINA, A PARTIR DEL 05 CINCO 
AL 14 CATORCE DE ENERO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE GARCÍA BRISEÑO 
JOSELOUIS ALEJANDRO, QUIEN SOLICITA LICENCIA 
SIN GOCE DE SUELDO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CAMPA RIVERA 
JUAN FRANCISCO, COMO SECRETARIO RELATOR, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA 
DE JUNIO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE 
[No.51]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO 
SECRETARIA RELATORA, A PARTIR DEL 16 
DIECISÉIS DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.52]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza el Magistrado JORGE ARTURO 
GARCÍA VALENCIA, Presidente de la Sexta Sala del 
Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son los 
siguientes:  

LICENCIA CON GOCE DE SUELDO POR 
INCAPACIDAD MÉDICA EXPEDIDA POR EL IMSS A 
FAVOR DE ORENDAIN VILLASEÑOR PAOLA 
ELIZABETH, COMO SECRETARIO AUXILIAR, A PARTIR 
DEL 24 VEINTICUATRO DE DICIEMBRE DEL 2025 DOS 
MIL VENTICINCO AL 23 VEINTITRÉS DE MARZO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, 
[No.53]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1]. 
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NOMBRAMIENTO A FAVOR DE 
[No.54]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO 
SECRETARIO AUXILIAR INTERINA, A PARTIR DEL 24 
VEINTICUATRO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE 
DEL 2025 DOS MIL VEINTICINCO, EN SUSTITUCIÓN DE 
ORENDAIN VILLASEÑOR PAOLA ELIZABETH, QUIEN 
PRESENTA INCAPACIDAD MÉDICA 
[No.55]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1]. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE RODRÍGUEZ 
ZAPATA NORMA ADRIANA, COMO SECRETARIO 
AUXILIAR INTERINA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 23 VEINTITRÉS DE MARZO DEL 2026 DOS 
MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.56]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA Y A SU VEZ CUBRÍA A ORENDAIN 
VILLASEÑOR PAOLA ELIZABETH, QUIEN PRESENTA 
INCAPACIDAD MÉDICA 
[No.57]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1]. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza la Magistrada ELSA NAVARRO 
HERNÁNDEZ, integrante de la Sexta Sala del Supremo 
Tribunal de Justicia; los cuales son los siguientes:  

LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
GARCÍA ARAGÓN MIGUEL ÁNGEL, COMO 
SECRETARIO RELATOR, A PARTIR DEL 1° PRIMERO 
DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR ESTAR PROPUESTO 
PARA OCUPAR OTRA PLAZA DENTRO DEL SUPREMO 
TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE JALISCO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE HERMOSILLO 
SALCEDO SALVADOR, COMO SECRETARIO RELATOR 
INTERINO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE GARCÍA ARAGÓN 
MIGUEL ÁNGEL, QUIEN SOLICITA LICENCIA SIN 
GOCE DE SUELDO. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 

unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza la Magistrada CONSUELO DEL 
ROSARIO GONZÁLEZ JIMÉNEZ, integrante de la 
Séptima Sala del Supremo Tribunal de Justicia; los 
cuales son los siguientes:  

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CASTAÑEDA 
LOZOYA YARETZI JEANETTE, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE ANA PATRICIA 
LOZOYA MARTÍNEZ, QUIEN CUENTA CON LICENCIA 
SIN GOCE DE SUELDO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GARCÍA 
RODRÍGUEZ LAURA AURORA, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 30 
TREINTA DE JUNIO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MÁRQUEZ 
IBARRA JOSÉ ANTONIO, COMO NOTIFICADOR, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

 
NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ZAVALA SOSA 

ESTEFANÍA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 
1° PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO DE 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE PUGA SÁNCHEZ 
MARÍA DEL ROCÍO, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA 
DE JUNIO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE ERIKA LIZZETH SEGURA JIMÉNEZ, 
QUIEN SOLICITO LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO, 
POR ESTAR PROPUESTA PARA CUBRIR OTRA 
PLAZA. 

LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO, A FAVOR DE 
SEGURA JIMÉNEZ ERIKA LIZZETH, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 4 CUATRO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, POR ESTAR PROPUESTA A OCUPAR 
OTRO PUESTO DENTRO DE ESTE TRIBUNAL. 
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De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza el Magistrado RICARDO SURO 
ESTEVES, integrante de la Séptima Sala del Supremo 
Tribunal de Justicia; los cuales son los siguientes:  

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE PADILLA 
RAMÍREZ ÓSCAR, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
INTERINO, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE SOSA CISNEROS 
LUZ MARÍA, QUIEN SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE 
SUELDO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ZAVALA SOSA 
EVA MARÍA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 
1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO 
DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MIRANDA 
MAGAÑA ALMA DELIA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CORONA ORTÍZ 
JORGE ALBERTO, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR.  

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza el Magistrado FELIPE SÁNCHEZ 
MONTES DE OCA, Presidente de la Octava Sala del 
Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son los 
siguientes:  
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NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MEDRANO 
GARCÍA ARTURO ALEJANDRO, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ISIORDIA 
VILLAREAL ALMA DELIA, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
INTERINA, A PARTIR DE 1° PRIEMRO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE DUEÑAS AGUIRRE 
SABRINA, QUIEN CUENTA CON LICENCIA SIN GOCE 
DE SUELDO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CAMARENA 
GALLARDO SALVADOR, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.58]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE NÚÑEZ NEVÁREZ 
SARA SOLEDAD, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
DUEÑAS AGUIRRE SABRINA, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 10 DIEZ DE ENERO AL 30 
TREINTA DE JUNIO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR 
ASÍ CONVENIR A SUS INTERESES. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GUTIÉRREZ DÍAZ 
RICARDO OMAR, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
INTERINO, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 30 
TREINTA DE JUNIO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE LUGO RIVERA ALFONSO ENRIQUE, 
QUIEN SOLICITO LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE LUGO RIVERA 
ALFONSO ENRIQUE, COMO NOTIFICADOR, A PARTIR 
DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO 
DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SAUCEDO 
CORTEZ CLAUDIA ELIZABETH, COMO NOTIFICADOR, 
A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA 
Y UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 
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NOMBRAMIENTO A FAVOR DE RUBIO GÓMEZ 
KARLA PRISCILA, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
INTERINA, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE COTERO ORTIZ 
LILIA DEL CARMEN, QUIEN SOLICITA LICENCIA SIN 
GOCE DE SUELDO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GONZÁLEZ 
CASTAÑEDA BRENDA CECILIA, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 30 
TREINTA DE JUNIO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE 
[No.59]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MORENO LÓPEZ 
LIZBETH GUADALUPE, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE 
[No.60]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE VÁZQUEZ 
GONZÁLEZ ANA ELIZABETH, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL INTERINA, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 30 TREINTA DE JUNIO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE GUTIÉRREZ 
CANCHOLA MARÍA CYNTHIA LETICIA, QUIEN 
SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza la Magistrada MAYRA ANGÉLICA 
SÁNCHEZ GRAJEDA, Presidenta de la Décima Sala del 
Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son los 
siguientes:  

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE REYES GUZMÁN 
MICHELL, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GARCÍA MEDINA 
MIGUEL ÁNGEL, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR 
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DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO 
DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE OLVERA SEGURA 
ANA PAOLA, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GONZÁLEZ SILVA 
CYNTHIA JANETH, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MOYA 
MICHELENA SERGIO ENRIQUE, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DE 1° PRIMERO 
DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE 
[No.61]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO 
SECRETARIO RELATOR, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.62]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SOLTERO 
CEDANO ADÁN EDUARDO, COMO SECRETARIO 
RELATOR, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE RAMÍREZ 
CASTILLEJOS IRWIN, COMO SECRETARIO AUXILIAR, 
A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA 
Y UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE 
[No.63]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GÓMEZ PONCE 
ANGELA, COMO SECRETARIO RELATOR, A PARTIR 
DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO 
DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GAMIÑO 
GONZÁLEZ HÉCTOR NOEL, COMO AUXILIAR 
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JUDICIAL, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE SANDRA KARINA 
LÓPEZ LARA, QUIEN SOLICITA LICENCIA SIN GOCE 
DE SUELDO POR ESTAR PROPUESTA PARA OCUPAR 
OTRA PLAZA DENTRO DEL TRIBUNAL. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MACIAS GARCÍA 
DAFNE MINERVA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE MARZO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GALVÁN 
SÁNCHEZ OSCAR ALEJANDRO COMO AUXILIAR 
JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 
31 TREINTA Y UNO DE MARZO DEL 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.64]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA LA TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza el Magistrado JOSÉ LUIS 
GUTIÉRREZ MIRANDA, integrante de la Décima Sala 
del Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son los 
siguientes:  

 
NOMBRAMIENTO A FAVOR DE UGARTE LOZANO 

SANDRA RUTH, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO INTERINA, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO AL 31 TREINTA Y UNO DE ENERO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE CISNEROS 
RUBIO MARÍA FERNANDA, QUIEN SOLICITA LICENCIA 
SIN GOCE DE SUELDO.  

LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
CISNEROS RUBIO MARÍA FERNANDA, COMO 
AUXILIAR JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DE 1° 
PRIMERO AL 31 TREINTA Y UNO DE ENERO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CISNEROS RUBIO 
MARÍA FERNANDA, COMO SECRETARIO RELATOR, A 
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PARTIR DE 1° PRIMERO AL 31 TREINTA Y UNO DE 
ENERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE 
[No.65]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza el Magistrado DAMIÁN CAMPOS 
GARCÍA, integrante de la Décima Primera Sala del 
Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son los 
siguientes:  

LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO A FAVOR DE 
PULIDO MERCADO EVA ELEANET, COMO AUXILIAR 
JUDICIAL ESPECIALIZADO, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 28 VEINTIOCHO DE 
FEBRERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR ESTAR 
PROPUESTA PARA OCUPAR OTRA PLAZA DENTRO 
DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO 
DE JALISCO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CHÁVEZ 
RODRÍGUEZ FABIOLA, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADO INTERINA, A PARTIR DEL 1° 
PRIMERO DE ENERO AL 28 VEINTIOCHO DE 
FEBRERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE EVA ELEANET PULIDO MERCADO, 
QUIEN SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE REYES 
ALVARADO ANDREA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 28 
VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE VALENCIA 
GONZÁLEZ MA. DEL CARMEN EDELMIRA, COMO 
SECRETARIA RELATORA, A PARTIR DE 1° PRIMERO 
DE ENERO AL 28 VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.66]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

BAJA POR RENUNCIA A FAVOR DE 
[No.67]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO 



      45 

 

___________________________________ 
Documento para versión electrónica.  

 El documento fue testado con el Programa 'ELIDA' Eliminador de Datos 
Judicial del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco 

AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, POR ASÍ 
CONVENIR A SUS INTERESES. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE PULIDO 
MERCADO EVA ELEANET, COMO SECRETARIA 
RELATORA, A PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 
28 VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO 
ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE NORIEGA ROCHA 
ANDREA VALERIA, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
INTERINA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO AL 15 QUINCE 
DE ENERO DEL 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE FERNÁNDEZ CORDERO MARÍA 
JESSICA DEL ROCÍO, QUIEN TIENE LICENCIA SIN 
GOCE DE SUELDO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE 
[No.68]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], COMO 
AUXILIAR JUDICIAL, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 28 VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.69]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA POR RENUNCIA. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE PÉREZ MARTÍNEZ 
ROSA MARÍA, COMO AUXILIAR JUDICIAL 
ESPECIALIZADA, A PARTIR DEL 1° PRIMERO DE 
ENERO AL 28 VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 
DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar el movimiento de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza la Magistrada ANA ELSA CORTÉS 
UREÑA, integrante de la Décima Primera Sala del 
Supremo Tribunal de Justicia; el cual es el siguiente:  

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE HUIZAR CORREA 
MARCO ANTONIO, COMO SECRETARIO RELATOR, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL VEINISÉIS, EN 
SUSTITUCIÓN DE DE LA ROSA LÓPEZ JORGE 
ADALBERTO. 
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De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar los movimientos de 
personal, que, por conducto de la Secretaría General 
de Acuerdos, realiza el Magistrado JORGE ALFREDO 
HIDALGO GONZÁLEZ, Presidente de la Décima Primera 
Sala del Supremo Tribunal de Justicia; los cuales son 
los siguientes:  

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE ANGUIANO 
LÓPEZ WENDY, COMO SECRETARIO AUXILIAR, A 
PARTIR DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 28 
VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2026 DOS MIL 
VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE 
[No.70]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1], QUIEN 
CAUSA BAJA ALA TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE MARTÍNEZ 
RODRÍGUEZ JORGE RICARDO, COMO NOTIFICADOR, 
A PARTIR DE 3 TRES DE ENERO AL 31 TREINTA Y 
UNO DE DICIEMBRE DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL 
TÉRMINO DEL NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE CHOLICO RIZO 
EVELYN DANIELA, COMO AUXILIAR JUDICIAL, A 
PARTIR DE 1° PRIMERO AL 15 QUINCE DE ENERO DE 
2026 DOS MIL VEINTISÉIS, AL TÉRMINO DEL 
NOMBRAMIENTO ANTERIOR. 

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE GUTIÉRREZ 
SOTELO BEATRIZ YAZMÍN, COMO SECRETARIA 
RELATORA INTERINA, A PARTIR DE 1° PRIMERO AL 
15 QUINCE DE ENERO DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, 
EN SUSTITUCIÓN DE NADIA MEZA MORA, QUIEN 
CUENTA CON LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar la dispensa, que, por 
conducto de la Secretaría General de Acuerdos, realiza 
el Magistrado JORGE ARTURO GARCÍA VALENCIA, 
Presidente de la Sexta Sala del Supremo Tribunal de 
Justicia; el cual es el siguiente:  
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DISPENSA EN RELACIÓN AL MOVIMIENTO 
NÚMERO 41, EN EL CUAL SE SOLICITA LA DISPENSA 
PREVISTA EN EL ARTICULO 42 FRACCIÓN IV DE LA 
LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 
DE JALISCO PARA REYES ROCHA MARIANA, COMO 
SECRETARIA RELATORA, EN RAZÓN A QUE ESTA 
POR COMPLETAR EL PLAZO DE TRES AÑOS DE 
EXPERIENCIA, CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA 
DE EXPEDICIÓN DEL TITULO QUE CONTEMPLA LA 
LEY. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Adelante, Secretario General 

de Acuerdos. 
 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Finalmente, el día 

5 cinco de enero del año 2026 dos mil veintiséis, se circuló entre 
todos Ustedes, la relación que contiene los distintos movimientos de 
personal, tanto de las áreas jurisdiccionales como administrativas de 
esta Institución, haciendo la aclaración, Señor Presidente, que en los 
nombramientos marcados con los números 55 cincuenta y cinco, 95 
noventa y cinco, 137 ciento treinta y siete, 146 ciento cuarenta y seis 
y 178 ciento setenta y ocho, se refieren a la Comisión Transitoria de 
Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres. 

Lo que se informa y comunica a Ustedes, para su 
conocimiento y efectos legales correspondientes.  

 
 
RELACIÓN DE MOVIMIENTOS QUE LA DIRECCIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN, RECURSOS HUMANOS, MATERIALES Y 
SERVICIOS GENERALES, REMITE A LA SECRETARIA GENERAL DE 
ACUERDOS DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR CUENTA EN SESIÓN ORDINARIA A CELEBRARSE 
EL DÍA 06 SEIS DE ENERO DEL  2026 DOS MIL VEINTISÉIS.   
 

LICENCIA CON GOCE DE SUELDO 
1. NOMBRE: MORALES NAVARRO CLAUDIA  

PUESTO: Auxiliar Judicial  

ADSCRIPCIÓN: H. Cuarta Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 10 de diciembre al 06 de enero del 2026 

OBSERVACIONES De acuerdo a la constancia médica subsecuente expedida por el 
IMSS con folio terminación 1726. 

 
2. NOMBRE: MONTAÑO GARCÍA GLORIA 

PUESTO: Auxiliar Judicial  

ADSCRIPCIÓN: H. Quinta Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 11 de diciembre 2025 al 07 de enero del 2026 
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OBSERVACIONES De acuerdo a la constancia médica subsecuente expedida por el 
IMSS con folio terminación 1245. 

 
LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO 

 
3. NOMBRE: AGUILAR PRECIADO CARMEN VALERIA 

PUESTO: Auxiliar Judicial  

ADSCRIPCIÓN: H. Primera Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesta para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
4. NOMBRE: BALLESTEROS ORTEGA CARLOS GERARDO 

PUESTO: Auxiliar Judicial Especializado 

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesto para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
5. NOMBRE: CHÁVEZ MORÁN RICARDO 

PUESTO: Operador 

ADSCRIPCIÓN: Departamento de Comunicación Social 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesto para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
6. NOMBRE: COTERO ORTIZ LILIA DEL CARMEN 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Octava Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 30 de junio del 2026. 

OBSERVACIONES Por así convenir a sus intereses. 

7. NOMBRE: DÍAZ ARVÍZU NÉSTOR JAVIER 

PUESTO: Auxiliar Técnico 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesto para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
8. NOMBRE: GARCÍA STABOLITO ERNESTO 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base  

NOMBRAMIENTO: Definitivo 
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VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesto para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
9. NOMBRE: GARNICA GARCÍA RICARDO 

PUESTO: Notificador 

ADSCRIPCIÓN: H. Séptima Sala 

CATEGORÍA: Base  

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de diciembre del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesto para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
10. NOMBRE: GUTIÉRREZ CANCHOLA MARÍA CYNTHIA LETICIA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Octava Sala 

CATEGORÍA: Base  

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de diciembre del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesta para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
11. NOMBRE: HERNÁNDEZ SÁNCHEZ KITZIA ALEJANDRA 

PUESTO: Operador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 11 de noviembre del 2025 al 08 de febrero del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesta para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
12. NOMBRE: HUITRADO ARÉCHIGA FABIÁN  

PUESTO: Secretario Relator  

ADSCRIPCIÓN: H. Sexta Sala 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 30 de junio del 2026. 

OBSERVACIONES Por así convenir a sus intereses.  

 
13. NOMBRE: JIMENEZ GUTIÉRREZ MARISELA  

PUESTO: Auditor 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría, Auditoría Interna y Control Patrimonial 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 06 de enero al 25 de febrero del 2026. 

OBSERVACIONES Para atender asuntos de carácter personal.  

 
14. NOMBRE: LÓPEZ LLAMAS MA. ANTONIA 

PUESTO: Jefe de Sección 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 
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OBSERVACIONES Por así convenir a su interés. 

 
15. NOMBRE: LUGO RIVERA ALFONSO ENRIQUE 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Octava Sala 

CATEGORÍA: Base  

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 30 de junio del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesto para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
16. NOMBRE: MADRID NÁPOLES JULIA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por así convenir a sus intereses. 

 
17. NOMBRE: MORA GUERRERO JUAN CARLOS 

PUESTO: Auxiliar Técnico de Soporte 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesto para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
18. NOMBRE: MORALES GUZMÁN KATIA LIZBETH 

PUESTO: Jefe de Sección 

ADSCRIPCIÓN: Unidad de Transparencia e Información Publica 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por tiempo Determinado  

VIGENCIA: A partir del 11 de noviembre 2025 al 08 de febrero 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesta para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
19. NOMBRE: NÚÑEZ PÉREZ MARÍA INÉS 

PUESTO: Operador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesta para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
20. NOMBRE: OROZCO VALENZUELA BEATRIZ ADRIANA  

PUESTO: Contador “A” 
ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 

Servicios Generales  
CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 
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VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesta para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
21. NOMBRE: RAMIREZ MACIAS SASAI 

PUESTO: Auxiliar Judicial  

ADSCRIPCIÓN: H. Segunda Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por así convenir a sus intereses.  

 
22. NOMBRE: ROMERO GARIBAY MARCELO 

PUESTO: Auxiliar Judicial  

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 30 de junio del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesto para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
23. NOMBRE: SANDOVAL RUVALCABA ALMA AURELIA 

PUESTO: Operador  

ADSCRIPCIÓN: Departamento de Comunicación Social 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesta para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
24. NOMBRE: SOSA CISNEROS LUZ MARÍA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Séptima Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesta para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 

 
25. NOMBRE: SOLTERO GUZMÁN NICOLASA 

PUESTO: Operador  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 al 31 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES Por estar propuesta para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia 

 
26. NOMBRE: TEJEDA ROBLEDO CARLOS ALBERTO 

PUESTO: Auxiliar Técnico 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  
CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 
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OBSERVACIONES Por estar propuesto para ocupar otra plaza dentro del Supremo 
Tribunal de Justicia. 

 
27. NOMBRE: TRUQUI VARGAS SELENE 

PUESTO: Operador 

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Definitivo 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Por así convenir a sus intereses. 
 

BAJAS 
 

28. NOMBRE: [No.71]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 

PUESTO: Secretaria Relatora 

ADSCRIPCIÓN: H. Séptima Sala 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero del 2026 

OBSERVACIONES Baja por renuncia.  

 
29. NOMBRE: [No.72]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 

PUESTO: Auxiliar Judicial  

ADSCRIPCIÓN: H. Primera Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero del 2026 

OBSERVACIONES Baja por renuncia. 

 
PROPUESTAS DE NOMBRAMIENTOS 

 
30. NOMBRE: AGUILAR PRECIADO CARMEN VALERIA 

PUESTO: Jefa de Sección 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
31. NOMBRE: ÁLVAREZ ROSAS MARÍA ESTHER 

PUESTO: Auxiliar Judicial Especializada 

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
32. NOMBRE: ARELLANO HARO JUAN ANTONIO  

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Presidencia 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 
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OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
33. NOMBRE: ASCENCIO RUBIO CARMEN LUCIA 

PUESTO: Jefa de Departamento 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Escuela Judicial del Estado de Jalisco 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
34. NOMBRE: ÁVALOS ÁLVAREZ MIRELLE AZHAIRA 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
35. NOMBRE: ÁVILA MURILLO DIANA ERÉNDIRA MARGARITA 

PUESTO: Auxiliar Técnico de Soporte 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Mora Guerrero Juan Carlos quien solicita 
licencia sin goce de sueldo. 

 
36. NOMBRE: BAEZA MADRIGAL MYRIAM LETICIA 

PUESTO: Secretaria Relatora 

ADSCRIPCIÓN: H. Quinta Sala 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 al 15 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
37. NOMBRE: BAHENA VANEGAS LAURA YANET  

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
38. NOMBRE: BALDERAS HUIZAR JULISSA ABIGAIL 

PUESTO: Operador 

ADSCRIPCIÓN: Departamento de Comunicación Social 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Chávez Moran Ricardo quien solicita licencia sin 
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goce de sueldo. 

 
39. NOMBRE: BALLESTEROS ORTEGA CARLOS GERARDO 

PUESTO: Jefe de Departamento de Difusión y Contenidos 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Comunicación Social y Difusión  

CATEGORÍA: Confianza  

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
40. NOMBRE: BARAJAS ROJAS KARLA MARIANA 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
41. NOMBRE: BARÓN ROMERO MARIO ALEJANDRO 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Oficialía de Partes Común 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
42. NOMBRE: BARRIOS SOLÍS RAÚL  

PUESTO: Auxiliar de Mantenimiento 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
43. NOMBRE: BECERRA RAMÍREZ ELBA MARCELA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Presidencia 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
44. NOMBRE: BERNAL MARTÍNEZ TANIA EVELYN 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 
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OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
45. NOMBRE: BETANCOURT RODRÍGUEZ ROCÍO DEL CARMEN  

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Decima Primera Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de diciembre del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
46. NOMBRE: CASTILLO GONZÁLEZ FRANCISCO 

PUESTO: Jefe de Sección  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
47. NOMBRE: CEDEÑO AGUILERA LIZETH MARGARITA 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
48. NOMBRE: CHARLES GARÍN JESÚS ISRAEL 

PUESTO: Auxiliar Técnico 

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 
VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
49. NOMBRE: CHÁVEZ MORAN RICARDO 

PUESTO: Coordinador "A" 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
50. NOMBRE: COMPTON JONATHAN ALEXANDER 

PUESTO: Director de Comunicación Social y Difusión  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Comunicación Social y Difusión  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 



      56 

 

___________________________________ 
Documento para versión electrónica.  

 El documento fue testado con el Programa 'ELIDA' Eliminador de Datos 
Judicial del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco 

 
51. NOMBRE: CORTES SIGALA RODOLFO ARMANDO 

PUESTO: Coordinador “A” 
ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Huizar Villegas Karla Ivette quien tiene licencia 
sin goce de sueldo. 

 
52. NOMBRE: CORTÉZ MONTOYA OSCAR OMAR 

PUESTO: Notificador 

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Flores Ramírez Felipe quien tiene licencia sin 
goce de sueldo.  

 
53. NOMBRE: DE LA O SANDOVAL MARCOS EDUARDO 

PUESTO: Programador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
54. NOMBRE: DÍAZ ARVÍZU NÉSTOR JAVIER 

PUESTO: Jefe de Departamento 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
55. NOMBRE: DÍAZ DOMÍNGUEZ MIRNA AMANDA 

PUESTO: Jefe de Departamento 

ADSCRIPCIÓN: Comisión Transitoria de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y 
Hombres 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
56. NOMBRE: DUEÑAS ACOSTA JOSÉ GUADALUPE 

PUESTO: Director de Contraloría 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 
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57. NOMBRE: DUEÑAS PEREZ ADOLFO JOSÉ 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Segunda Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Ramírez Macias Sasai quien tiene licencia sin 
goce de sueldo.  

 
58. NOMBRE: ESCOBEDO CORREA JESÚS IGNACIO 

PUESTO: Director de Escuela Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Escuela Judicial del Estado de Jalisco 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
59. NOMBRE: FIERROS LOZA YAZMIN ALEJANDRA 

PUESTO: Enfermera 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
60. NOMBRE: FLORES DÍAZ DE LEÓN LIDIA CATALINA  

PUESTO: Auditor 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
61. NOMBRE: FRANCO DE LA TORRE GABRIELA NATALIA 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
62. NOMBRE: GALLEGOS GONZÁLEZ BRIANDA TONANTZIN 

PUESTO: Coordinador "A" 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 
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63. NOMBRE: GÁMEZ DÍAZ ROSA 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
64. NOMBRE: GÁNDARA RODRÍGUEZ VERÓNICA 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior.  

 
65. NOMBRE: GARCÍA AMARAL NERY JANETH 

PUESTO: Auxiliar judicial 

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Romero Garibay Marcelo quien tiene licencia sin 
goce de sueldo. 

 
66. NOMBRE: GARCÍA ARAGÓN MIGUEL ÁNGEL 

PUESTO: Director de Administración 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
67. NOMBRE: GARCÍA HERENA MIGUEL ÁNGEL  

PUESTO: Auxiliar Administrativo  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
68. NOMBRE: GARCÍA RAMÍREZ JUAN PABLO 

PUESTO: Programador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 
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69. NOMBRE: GARCÍA STABOLITO ERNESTO  

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Escuela Judicial  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
70. NOMBRE: GARNICA GARCÍA RICARDO  

PUESTO: Secretario Relator 

ADSCRIPCIÓN: H. Séptima Sala 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de diciembre del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
71. NOMBRE: GÓMEZ HERNÁNDEZ LAURA JUDITH 

PUESTO: Técnico de Soporte  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
72. NOMBRE: GONZÁLEZ CORONA SALVADOR 

PUESTO: Auxiliar Técnico 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
73. NOMBRE: GONZÁLEZ CORTÉS ERNESTO 

PUESTO: Jefe de Sección  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Comunicación Social y Difusión  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
74. NOMBRE: GUÍZAR DOMÍNGUEZ ESMERALDA GUADALUPE  

PUESTO: Auxiliar Judicial Especializado 

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Ballesteros Ortega Carlos Gerardo quien solicita 
licencia sin goce de sueldo. 
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75. NOMBRE: GUERRERO OLVERA OSCAR 

PUESTO: Jefe de Departamento 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Escuela Judicial  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 al 31 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento del nombramiento anterior. 

 
76. NOMBRE: GUTIÉRREZ MEDINA SARA MAGDALENA 

PUESTO: Jefe de Sección 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
77. NOMBRE: GUTIÉRREZ CANCHOLA MARIA CYNTHIA LETICIA 

PUESTO: Secretaria de Acuerdos Civil 

ADSCRIPCIÓN: H. Octava Sala 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de diciembre del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de [No.73]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien causa baja al término del nombramiento. 

 
78. NOMBRE: HERNÁNDEZ JUÁREZ MAGALY ALEJANDRA 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Unidad de Transparencia e Información Publica 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
79. NOMBRE: HERNÁNDEZ SÁNCHEZ KITZIA ALEJANDRA 

PUESTO: Operador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Núñez Pérez María Inés quien tiene licencia sin 
goce de sueldo. 

 
80. NOMBRE: HERNÁNDEZ SÁNCHEZ KITZIA ALEJANDRA 

PUESTO: Jefa de sección 

ADSCRIPCIÓN: Unidad de Transparencia e Información Publica 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 11 de noviembre del 2025 al 08 de febrero del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Morales Guzmán Katia Lizbeth quien solicita 
licencia sin goce de sueldo. 
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81. NOMBRE: IBÓN RAMOS DIANA SARAI 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Quinta Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de [No.74]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien causa baja al término del nombramiento anterior. 

 
82. NOMBRE: JACOBO MARISCAL NORMA ANGÉLICA 

PUESTO: Secretario Relator  

ADSCRIPCIÓN: Oficialía de Partes Común 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
83. NOMBRE: JIMÉNEZ NAVARRO NAZARIO IVÁN  

PUESTO: Programador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por tiempo Determinado  

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
84. NOMBRE: JUÁREZ MACIAS JUAN CARLOS 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Madrid Nápoles Julia quien solicita licencia sin 
goce de sueldo. 

 
 

85. NOMBRE: [No.75]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1]  

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales. 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 al 06 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de [No.76]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien causa baja y a su vez cubría a Morales Navarro Claudia 
quien presenta incapacidad médica subsecuente. 

 
86. NOMBRE: LAGOS ESTRADA CARMEN ALICIA 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 
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87. NOMBRE: LARA CHÁVEZ HANNIA 

PUESTO: Operador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 11 de noviembre del 2025 al 08 de febrero del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Hernández Sánchez Kitzia Alejandra quien 
solicita licencia sin goce de sueldo. 

 
88. NOMBRE: LARA LOMELÍ CYNTHIA AMÉRICA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales. 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 10 al 31 de diciembre 2025. 

OBSERVACIONES En sustitución de Morales Navarro Claudia quien presenta 
incapacidad médica subsecuente. 

 
89. NOMBRE: 

 
LARA LOMELÍ CYNTHIA AMÉRICA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de [No.77]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien causa baja al término del nombramiento. 

 
90. NOMBRE: LEGORRETA CARRILLO LARISSA MARIANA 

PUESTO: Auditor 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

91. NOMBRE: LIMÓN HERNÁNDEZ KARLA GUADALUPE  

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Decima Primera Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de diciembre del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
92. NOMBRE: LÓPEZ LLAMAS MA. ANTONIA 

PUESTO: Jefe de Sección 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
93. NOMBRE: LÓPEZ GONZÁLEZ MARÍA DE LA CRUZ 



      63 

 

___________________________________ 
Documento para versión electrónica.  

 El documento fue testado con el Programa 'ELIDA' Eliminador de Datos 
Judicial del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales. 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior.  

 
94. NOMBRE: LÓPEZ RAMÍREZ HILDA PATRICIA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Decima Primera Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de diciembre del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
95. NOMBRE: LÓPEZ RUBIO HUGO 

PUESTO: Secretario Relator 

ADSCRIPCIÓN: Coordinación de Amparos 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
96. NOMBRE: LUNA BECERRA MARCO ANTONIO 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Comisión Transitoria de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y 
Hombres 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de [No.78]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien causa baja al término del nombramiento. 

 
97. NOMBRE: MACÍAS REGALADO SUSANA MARÍA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Quinta Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 11 de diciembre de 2025 al 07 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Montaño García Gloria quien tiene incapacidad 
médica.  

 
98. NOMBRE: MADRID NÁPOLES JULIA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 
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99. NOMBRE: MARES BAUTISTA MARCO NOÉ 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
100. NOMBRE: MÁRQUEZ DE SANTIAGO MARÍA XOCHITL  

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
101. NOMBRE: MÁRQUEZ RUÍZ LUCERO AILÍN  

PUESTO: Jefa de sección  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
102. NOMBRE: MARTÍN SALAZAR NATALIA 

PUESTO: Programador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
103. NOMBRE: MARTÍNEZ ALVARADO ERANDENI 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
104. NOMBRE: MARTÍNEZ CHAO CIU YEN ALEJANDRA 

PUESTO: Secretaria Relatora 

ADSCRIPCIÓN: Unidad de Transparencia e Información Publica 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
105. NOMBRE: MARTÍNEZ VALLES LIDIA 
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PUESTO: Auxiliar Judicial Especializado 

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
106. NOMBRE: MELENDREZ OLVEDA DANIELA 

PUESTO: Auxiliar Administrativo  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales. 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
107. NOMBRE: MÉNDEZ CASTELLANOS GLORIA JAZMÍN 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
108. NOMBRE: MÉNDEZ CASTELLANOS JORGE LUIS 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Séptima Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de [No.79]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien causa baja al término del nombramiento. 

 
 

109. NOMBRE: MÉNDEZ GARCÍA ALEJANDRA 

PUESTO: Auxiliar Judicial  

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
110. NOMBRE: MENDOZA MANRÍQUEZ OCTAVIO 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Unidad de Transparencia e Información Publica 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 
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111. NOMBRE: MERCADO DEL MURO KARLA DEL REFUGIO 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Secretaria de la Comisión Substanciadora  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
112. NOMBRE: MEZA VALDIVIA JOSÉ GUADALUPE 

PUESTO: Auditor 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
113. NOMBRE: MICHEL ALBA CARMEN DOLORES 

PUESTO: Secretaria Relatora 

ADSCRIPCIÓN: Unidad de Transparencia e Información Publica  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
114. NOMBRE: MORA GUERRERO JUAN CARLOS 

PUESTO: Técnico de Soporte 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
115. NOMBRE: MORALES GUZMÁN KATIA LIZBETH 

PUESTO: Jefa de Sección 

ADSCRIPCIÓN: Unidad de Transparencia e Información Publica 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por tiempo Determinado  

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
116. NOMBRE: MORALES GUZMÁN KATIA LIZBETH 

PUESTO: Jefe de Departamento 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Escuela Judicial del Estado de Jalisco 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 11 de noviembre 2025 al 08 de febrero 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Ochoa Bernal Cynthia Gabriela quien presenta 
incapacidad médica 
[No.80]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1]. 
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117. NOMBRE: NAVA QUIROZ SANDRA ALEJANDRA 

PUESTO: Auxiliar Técnico  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 al 31 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
118. NOMBRE: NUÑEZ NEVAREZ MARTHA BEATRIZ 

PUESTO: Secretaria Auxiliar 

ADSCRIPCIÓN: H. Octava Sala 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de diciembre del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de [No.81]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien causa baja al termino del nombramiento.  

 
119. NOMBRE: NÚÑEZ PÉREZ MARÍA INÉS 

PUESTO: Auxiliar Judicial Especializado 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
120. NOMBRE: NÚÑEZ ROCHA SUSANA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
 

121. NOMBRE: OCAMPO FIGUEROA ELISA GUADALUPE 

PUESTO: Operador  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 al 31 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Soltero Guzmán Nicolasa quien solicita licencia 
sin goce de sueldo. 

 
122. NOMBRE: OCHOA BERNAL CYNTHIA GABRIELA 

PUESTO: Jefa de Departamento 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Escuela Judicial del Estado de Jalisco 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 
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OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
123. NOMBRE: OCHOA CERDA MARÍA GUADALUPE 

PUESTO: Contador “A” 
ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 

Servicios Generales 
CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Orozco Valenzuela Beatriz Adriana quien 
solicita licencia sin goce de sueldo. 

 
124. NOMBRE: OCHOA LANGARICA ITZEL  

PUESTO: Operador  

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
125. NOMBRE: ORNELAS SEGURA BRENDA LIZET 

PUESTO: Jefa de Sección 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 al 15 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
126. NOMBRE: OROZCO CHÁVEZ VIOLETA MONSERRAT 

PUESTO: Operador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

127. NOMBRE: OROZCO VALENZUELA BEATRIZ ADRIANA  

PUESTO: Jefe de Departamento 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
128. NOMBRE: PADILLA GARCIA YANELI LOURDES 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Primera Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de diciembre del 2026. 
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OBSERVACIONES En sustitución de [No.82]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien causa baja por renuncia.  

 
129. NOMBRE: PADILLA LANDEROS LUIS ÁNGEL 

PUESTO: Secretario Relator 

ADSCRIPCIÓN: H. Séptima Sala 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al termino del nombramiento anterior.  

 
130. NOMBRE: PADILLA REYES AUGUSTO ALEJANDRO 

PUESTO: Técnico de Soporte 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
131. NOMBRE: PADILLA SÁNCHEZ ABDIEL ARMANDO 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de diciembre del 2025 al 31 de marzo del 2026 

 
132. NOMBRE: PADRÓN TORRES CARLOS JAVIER 

PUESTO: Programador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
 
 

133. NOMBRE: PALACIOS GARCÍA LUIS MIGUEL 

PUESTO: Auxiliar Técnico 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Tejeda Robledo Carlos Alberto quien solicita 
licencia sin goce de sueldo. 

 
134. NOMBRE: PÉREZ CARRILLO MIGUEL ÁNGEL 

PUESTO: Secretario Relator 

ADSCRIPCIÓN: H. Novena Sala 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 
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OBSERVACIONES En sustitución de Contreras Gamboa Ma. Elena quien tiene 
licencia sin goce de sueldo.   

 
135. NOMBRE: PÉREZ CASILLAS OMAR 

PUESTO: Auxiliar Judicial  

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Chávez Anguiano Fabricio Gabriel quien solicita 
licencia sin goce de sueldo. 

 
136. NOMBRE: PÉREZ GONZÁLEZ GRISELDA  

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
137. NOMBRE: PÉREZ ORTIZ JUAN 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Comisión Transitoria de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
138. NOMBRE: PULIDO LÓPEZ ADRIANA PRISCILA 

PUESTO: Jefa de Departamento  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Escuela Judicial del Estado de Jalisco 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de [No.83]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien causa baja al término del nombramiento. 

139. NOMBRE: PULIDO KIM KENJI  

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Séptima Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de diciembre del 2026. 

OBSERVACIONES Al termino del nombramiento anterior.  

 
140. NOMBRE: PULIDO GALLO AMÉRICA DEL ROSARIO 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Unidad de Transparencia e Información Publica 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 
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OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
141. NOMBRE: RAMÍREZ ARELLANO DANIEL ALEJANDRO 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 al 31 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
142. NOMBRE: RAMÍREZ LÓPEZ CÉSAR EMANUEL 

PUESTO: Secretario Auxiliar 

ADSCRIPCIÓN: H. Séptima Sala 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 30 de junio del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

  
143. NOMBRE: RAMÍREZ LÓPEZ ENRIQUE 

PUESTO: Secretario Relator  

ADSCRIPCIÓN: H. Presidencia 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior.  

 
144. NOMBRE: RAMÍREZ LÓPEZ LUÍS ERNESTO 

PUESTO: Jefe de Sección 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de López Llamas Ma. Antonia quien solicita 
Licencia sin Goce de Sueldo. 

 
 

145. NOMBRE: RAMÍREZ TORRES ROSS BERTHA 

PUESTO: Jefa de Sección 

ADSCRIPCIÓN: Oficialía de Partes Común  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
146. NOMBRE: RAMOS RAMOS JUAN JOSÉ  

PUESTO: Jefe de Departamento 

ADSCRIPCIÓN: Comisión Transitoria de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y 
Hombres 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 
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VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
147. NOMBRE: RAMOS RODRÍGUEZ EDGAR YAIR 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Presidencia 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
148. NOMBRE: RENDÓN SANDOVAL MELISSA ESTEFANÍA 

PUESTO: Secretaria Relatora 

ADSCRIPCIÓN: H. Sexta Sala 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 30 de junio del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Huitrado Aréchiga Fabian quien solicita licencia 
sin goce de sueldo. 

 
149. NOMBRE: REYNOSO CRUZ YOHUALLI 

PUESTO: Operador 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Sandoval Ruvalcaba Alma Aurelia quien solicita 
licencia sin goce de sueldo. 

 
150. NOMBRE: RICO ARVIZU SAMUEL OSWALDO 

PUESTO: Analista de Procesos 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

151. NOMBRE: RODRÍGUEZ GODÍNEZ WILFREDO JONATHAN 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Escuela Judicial del Estado de Jalisco 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
152. NOMBRE: RODRÍGUEZ JIMÉNEZ LUIS FRANCISCO  

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Comunicación social y difusión  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 
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OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
153. NOMBRE: RODRÍGUEZ PRECIADO FELIPE 

PUESTO: Secretario Relator 

ADSCRIPCIÓN: H. Presidencia 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
154. NOMBRE: RODRÍGUEZ VELARDE OSCAR  

PUESTO: Secretario Relator 

ADSCRIPCIÓN: H. Presidencia 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Cortes Moreno Nélida Amada quien solicita 
licencia sin goce de sueldo. 

 
155. NOMBRE: ROMERO ALCÁNTARA EDGAR ALEJANDRO 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
156. NOMBRE: ROMERO GARCÍA DE QUEVEDO ARNULFO 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
 

157. NOMBRE: ROMERO GARIBAY MARCELO 

PUESTO: Secretario Relator 

ADSCRIPCIÓN: Coordinación de Amparos 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 30 de junio del 2026. 

OBSERVACIONES Al término de nombramiento anterior. 

 
158. NOMBRE: ROSALES GÓMEZ JORGE EMMANUEL 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Escuela Judicial 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 
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OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
159. NOMBRE: ROSALES GUTIÉRREZ LORENA 

PUESTO: Secretaria de Acuerdos Comisión Sustanciadora  

ADSCRIPCIÓN: Secretaria de la Comisión Substanciadora 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 
OBSERVACIONES Al término de nombramiento anterior. 

 
160. NOMBRE: RUBAL CORDOVA IVÁN OSWALDO 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales. 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución García Stabolito Ernesto quien solicita licencia sin 
goce de sueldo. 

 
161. NOMBRE: SAINZ ABASCAL JORGE  

PUESTO: Secretario Particular 

ADSCRIPCIÓN: H. Presidencia 

CATEGORÍA: Confianza  

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
162. NOMBRE: SALAZAR PEÑA MARÍA EUGENIA 

PUESTO: Auxiliar Judicial Especializado 

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Razo Vargas Jorge quien tiene licencia sin goce 
de sueldo. 

 
 

163. NOMBRE: SALVADOR NÁJERA ISAI ISI 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
164. NOMBRE: SAMPERIO LUCIO JOSÉ RAMÓN 

PUESTO: Auxiliar Técnico 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CLASIFICACIÓN: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 
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VIGENCIA A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
165. NOMBRE: SÁNCHEZ CASTILLO SERGIO ALEJANDRO 

PUESTO: Jefe de Sección  

ADSCRIPCIÓN: Oficialía de Partes Común  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
166. NOMBRE: SÁNCHEZ VITAL GUADALUPE LUCIA 

PUESTO: Jefe de Sección 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de [No.84]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien causa baja al término del nombramiento. 

 
167. NOMBRE: SANDOVAL RUVALCABA ALMA AURELIA 

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En Sustitución de [No.85]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien tiene Procedimiento Administrativo. 

 
168. NOMBRE: SANDOVAL TOVAR GERARDO 

PUESTO: Operador 

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Truqui Vargas Selene quien solicita licencia sin 
goce de sueldo. 

169. NOMBRE: SOLTERO GUZMÁN NICOLASA 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Secretaria General de Acuerdos 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 al 31 de enero 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
170. NOMBRE: SOLÍS NAVARRO KEVIN ALEXIS 

PUESTO: Auxiliar Judicial  

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 
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VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
171. NOMBRE: SOSA CISNEROS LUZ MARÍA 

PUESTO: Auxiliar Técnico 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CLASIFICACIÓN: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Tiempo Determinado 

VIGENCIA A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
172. NOMBRE: SUÁREZ VIRGEN ALEJANDRO 

PUESTO: Auxiliar de Intendencia 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
173. NOMBRE: TEJEDA ROBLEDO CARLOS ALBERTO 

PUESTO: Jefe de Sección  

ADSCRIPCIÓN: Unidad de Transparencia e Información Publica  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
174. NOMBRE: TORRES HIGAREDA ALEJANDRA PATRICIA  

PUESTO: Auxiliar Técnico 

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
175. NOMBRE: TORRES NAVARRO KARLA JANETH RUBÍ 

PUESTO: Jefe de Departamento  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Escuela Judicial 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 al 31 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
176. NOMBRE: TORRES OROZCO LIDIA ALEJANDRA 

PUESTO: Auxiliar Judicial  

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 
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VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
177. NOMBRE: TORRES VELAZCO GANDHI BENJAMÍN 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
178. NOMBRE: TRUJILLO VARGAS JUAN EMERSON 

PUESTO: Secretario Relator 

ADSCRIPCIÓN: Comisión Transitoria de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y 
Hombres 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
179. NOMBRE: URRUTIA HERNÁNDEZ JOEL 

PUESTO: Director de Tecnología de la información 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
180. NOMBRE: VÁZQUEZ HERNÁNDEZ PERLA JACQUELINE 

PUESTO: Auxiliar Técnico 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la información  

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Diaz Arvizu Néstor Javier quien solicita licencia 
sin goce de sueldo. 

 
181. NOMBRE: VAZQUEZ MURILLO FATIMA 

PUESTO: Auxiliar Judicial Especializado 

ADSCRIPCIÓN: H. Quinta Sala 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interina 

VIGENCIA: A partir del 01 al 31 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de Gómez Santana Bertha Lilia quien tiene licencia 
sin goce de sueldo.   

 
182. NOMBRE: VÁZQUEZ SÁNCHEZ LUÍS HUMBERTO 

PUESTO: Médico 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Confianza 
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NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
183. NOMBRE: VELÁZQUEZ HERNÁNDEZ MIRIAM   

PUESTO: Auxiliar Administrativo 

ADSCRIPCIÓN: Oficialía Mayor 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
184. NOMBRE: VELIZ ALCARAZ ATZIN AQUETZALLI 

PUESTO: Auxiliar Judicial 

ADSCRIPCIÓN: H. Presidencia 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
185. NOMBRE: VELIZ ALCARAZ HUITZILILHUITL 

PUESTO: Jefa de Departamento 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Tecnología de la Información  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
186. NOMBRE: VENTURA SANTIAGO INOCENCIO 

PUESTO: Jefe de Departamento  

ADSCRIPCIÓN: Oficialía de Partes Común  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
187. NOMBRE: VILLALOBOS ORDAZ PABLO VALENTE 

PUESTO: Velador  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 
Servicios Generales 

CATEGORÍA: Base 

NOMBRAMIENTO: Interino 

VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES En sustitución de [No.86]_ELIMINADO_el_nombre_completo_[1] 
quien tiene Proceso Administrativo. 

 
188. NOMBRE: VILLALOBOS RUVALCABA MARCELA 

PUESTO: Jefa de Departamento 

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Contraloría 

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 
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VIGENCIA: A partir del 01 de enero al 31 de marzo del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior. 

 
189. NOMBRE: WARREN VEGA ANA LAURA 
PUESTO: Jefa de Sección 
ADSCRIPCIÓN: Dirección de Administración, Recursos Humanos, Materiales y 

Servicios Generales 
CATEGORÍA: Confianza 
NOMBRAMIENTO Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA A partir del 01 al 31 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES  Al término del nombramiento anterior. 

 
190. NOMBRE: ZEPEDA NAVARRO CARLA JUDITH 

PUESTO: Jefa de Sección  

ADSCRIPCIÓN: Dirección de Comunicación Social y Difusión  

CATEGORÍA: Confianza 

NOMBRAMIENTO: Por Tiempo Determinado 

VIGENCIA: A partir del 01 al 15 de enero del 2026. 

OBSERVACIONES Al término del nombramiento anterior 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias. Tiene el uso de la 

voz, el Magistrado TOMÁS AGUILAR ROBLES, adelante. 
 
Magistrado TOMÁS AGUILAR ROBLES: Gracias, Señor 

Presidente; únicamente para dar mi apoyo en los nombramientos que 
se acaban de citar y que se tome mi abstención de aquellos que no 
puedo hacerlo en los términos del artículo 27 de la Ley Orgánica del 
Poder Judicial, gracias.  

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrado. Tiene el 

uso de l voz, el Magistrado FRANCISCO CASTILLO RODRÍGUEZ. 
 
Magistrado FRANCISCO CASTILLO RODRÍGUEZ: Muy 

buenos días, gracias, Señor Presidente; a favor de todos los 
movimientos a excepción del número 46 cuarenta y seis, gracias. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrado. Tiene en 

este momento, el uso de la palabra, el Magistrado ANTONIO 
FLORES ALLENDE. 

 
Magistrado ANTONIO FLORES ALLENDE: gracias, 

Presidente; anticiparle que es a favor mi voto, salvo abstenerme del 
nombramiento otorgado con el número 165 ciento sesenta y cinco, 
por tener impedimento para ello, gracias. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrado. Tiene el 

uso de la voz, la Magistrada ANA ELSA CORTÉS UREÑA. 
 
Magistrada ANA ELSA CORTÉS UREÑA: Gracias, Presidente; 

solicito se registre mi abstención en el punto 73 setenta y tres en el 
listado, gracias. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrada. 

Corresponde el uso de la palabra, a la Magistrada RUTH GABRIELA 
GALLARDO VEGA. 
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Magistrada RUTH GABRIELA GALLARDO VEGA: Gracias, 

Presidente; para que se registre mi abstención en el punto número 
94 noventa y cuatro del listado antes referido, gracias. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrada. Tiene el 

uso de la palabra, el Magistrado ARMANDO RAMÍREZ RIZO. 
 
Magistrado ARMANDO RAMÍREZ RIZO: Gracias, Magistrado 

Presidente, buenas tardes a todas y todos los compañeros; en esta 
ocasión, para manifestar mi voto a favor, salvo se registre mi 
abstención en el impedimento que tengo dentro de un nombramiento, 
es cuanto. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Tiene el uso de la palabra, el 

Magistrado MARCELO ROMERO G. DE QUEVEDO. 
 
Magistrado MARCELO ROMERO G. DE QUEVEDO: Perdone, 

Presidente, no funcionaba el botón; también que se haga constar mi 
abstención en los dos puntos que tiene conocimiento el Señor 
Secretario. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrado. Se 

somete a su consideración, Magistradas y Magistrados, la relación de 
movimientos que se circularon y previo a ellos, tiene el uso de la 
palabra, el Magistrado RICARDO SURO ESTEVES, adelante.  

 
Magistrado RICARDO SURO ESTEVES: Muchas gracias, 

Magistrado; en relación a los movimientos de personal de la cuenta 
directa, únicamente para corregir el punto 50 cincuenta, si es posible, 
porque no es una licencia sin goce de sueldo, es un nombramiento a 
favor de OSCRA PADILLA RAMÍREZ, por un error se asentó aquí 
que era una licencia sin goce de sueldo, gracias, Presidente. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Muy bien, procédase con la 

petición del Magistrado RICARDO SURO ESTEVES, en relación al 
movimiento de cuenta directa, que fueron los que aprobamos 
previamente, Señor Secretario, en los términos que fueron indicados 
por el Magistrado RICARDO SURO ESTEVES, en el movimiento 
número 50 cincuenta, tome nota, Señor Secretario. 

Retomamos el punto actual, que tiene que ver con la 
aprobación de movimientos que fueron circulados de forma 
electrónica entre todas y todos nosotros, pregunto a Ustedes, en 
votación electrónica, si se aprueban en lo general. APROBADO POR 
MAYORÍA, con 31 treinta y un votos a favor y con las abstenciones 
en lo particular que se manifestaron por las y los Magistrados que 
hicieron uso de la voz, previamente. 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 

mayoría, con las abstenciones del Magistrado TOMÁS 
AGUILAR ROBLES, por lo que ve a AGUILAR 
PRECIADO CARMEN VALERIA; el Magistrado 
FRANCISCO CASTILLO RODRÍGUEZ, por lo que ve a 
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CASTILLO GONZÁLEZ FRANCISCO; el Magistrado 
ANTONIO FLORES ALLENDE, por lo que ve a 
SANCHEZ CASTILLO SERGIO ALEJANDRO; la 
Magistrada ANA ELSA CORTÉS UREÑA, por lo que ve 
a GONZÁLEZ CORTÉS ERNESTO; la Magistrada RUTH 
GABRIELA GALLARDO VEGA, por lo que ve a LOPEZ 
RUBIO HUGO; el Magistrado MARCELO ROMERO G. 
DE QUEVEDO, por lo que ve a ROMERO GARCÍA DE 
QUEVEDO ARNULFO y ROMERO GARIBAY MARCELO; 
y el Magistrado ROBERTO RODRÍGUEZ PRECIADO, 
por lo que ve a RODRÍGUEZ PRECIADO FELIPE, 
determinó: Aprobar la Relación de Movimientos de 
Personal que remite la Dirección de Administración, 
Recursos Humanos, Materiales y Servicios Generales 
de este Supremo Tribunal. Lo anterior de conformidad 
con lo dispuesto por el artículo 23 fracciones II y XIII, 
de la Ley Orgánica del Poder Judicial. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Adelante, Secretario General 

de Acuerdos. 
 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Por parte de esta 

Secretaría General de Acuerdos, es cuanto, Señor Presidente. 
 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias. Pasamos al último 

punto del Orden del Día, que es: 

 
ASUNTOS GENERALES     

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Y en este momento me 

gustaría dar el uso de la palabra, al Magistrado TOMÁS AGUILAR 
ROBLES, en esta Primera Sesión Plenaria Ordinaria del año, para 
que, si a bien lo tiene, de la bienvenida a la Magistrada MAYRA 
NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, adelante, Magistrado por 
favor. 

 
Magistrado TOMÁS AGUILAR ROBLES: Gracias, Señor 

Presidente, buenas tardes compañeras, compañeros, público que 
nos acompaña; como lo acaba de decir el Presidente, como 
Decano de este Colegiado, Magistrada MAYRA NAYELY 
CERVANTES GUTIÉRREZ, para mí es un honor darte la 
bienvenida a este Colegiado, a esta Institución, te conozco desde 
que eras estudiante, sé lo inquieta que eres, pues ahora sí vas a 
tener la oportunidad desde que ya eres Juez y ahora como 
integrante de este Honorable Pleno, de desarrollar todas esas 
inquietudes jurídicas, se de tu capacidad y que vienes a fortalecer 
todos los que integramos el Pleno y que en estos tiempos es muy 
necesario de estar con esa interpretación a la que está sucediendo, 
por todos movimientos que se están dando dentro de la sociedad 
que siempre se está moviendo, y que vienen a refrescar y vienen a 
darnos ideas para poder en su momento interpretarlas y te felicito, 
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me da gusto que integres nuevamente y pues estamos a la orden y 
muchas gracias por estar aquí con nosotros, gracias. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrado 

TOMÁS AGUILAR ROBLES, por dirigir este mensaje como Decano 
de este Pleno, en esta Primera Sesión Plenaria Ordinaria del año, a 
la Magistrada MAYRA NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, que 
reiteramos esa cálida bienvenida al integrarse a este Honorable 
Pleno, Magistrada, sabemos de su trayectoria, de toda su vocación 
dentro del Poder Judicial y estamos seguros que su incorporación 
va a sumar en gran medida a las labores de esta Institución. 

Y por tanto en este momento, le doy el uso de la palabra, a 
la Magistrada MAYRA NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ, para 
que, si a bien lo tiene, dirija un mensaje, gracias.  

 
Magistrada MAYRA NAYELY CERVANTES GUTIÉRREZ: 

Gracias a todos, buenos días, Magistradas, Magistrados 
compañeros; agradecida yo, les comentaba a algunos Magistrados, 
todos hemos pasado por el proceso de la protesta en el Congreso y 
cuando están esos minutos previos a la protesta, en el caso 
particular, me pasó por la mente todos y cada uno de los sacrificios 
que se hacen desde que ingresas aquí como Juzgadora, como 
integrante, y yo les aseguro que cada uno de ellos valió muchísimo 
la pena; ver culminado esta trayectoria de carrera judicial de 28 
veintiocho años, con este gran encargo y coincidir con Ustedes, me 
pone muy feliz, se lo dije al Presidente ese día, voy a dar todo lo 
que tengo de experiencia, de compañerismo y a trabajar en unidad, 
porque lo que tratamos es de sumar.  

Nos toca este momento histórico en el Poder Judicial, que es 
un momento muy importante, aunque es corto mi periodo, es un 
momento histórico porque nos toca cerrar un ciclo del Poder 
Judicial e iniciar uno en el que tenemos muchas incertidumbres 
quizás, pero vamos para allá y tenemos que transitar con este 
nuevo modelo de impartición de justicia y yo creo que nos va a ir 
muy bien; me sentí muy bien recibida, unos han sido compañeros 
eh míos, otros maestros, otros compañeros desde la prepa, otros 
maestros en la Facultad, compañeras Juezas, compañeras de Sala 
cuando estuve aquí de Relatora, aliadas todas, litigantes en su 
momento que aprecio mucho y todos; la verdad, para mí, si me 
pudiera referir a cada uno, tienen un lugar muy especial conmigo y 
lo sentí ayer, sentí una cálida bienvenida, como le dije al 
Presidente, y no me queda más que decir que me siento en casa. 
Gracias a todos.   

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias, Magistrada, y 

reiteramos esta bienvenida al integrarse a las labores de este 
Honorable Pleno, máxima autoridad judicial del Estado de Jalisco. 

Tiene el uso de la palabra, la Magistrada MARTHA LETICIA 
PADILLA ENRÍQUEZ. 

 
Magistrada MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ: 

Gracias, Señor Presidente; únicamente para emitir una propuesta 
de nombramiento a favor de SANDOVAL MENDOZA EMILIO 
REMIGIO, por la temporalidad de tres meses, a partir del 1° 
primero de enero de este año, en sustitución de SANDRA 
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GABRIELA ÁLVAREZ GONZÁLEZ, quien tiene licencia sin goce de 
sueldo por la misma temporalidad; en este momento y en caso de 
aprobarse, entregare la propuesta al Secretario de Acuerdos. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Muy bien, ¿Para que cargo 

es dentro de la Sala, Magistrada?  
 
Magistrada MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ: Para el 

cargo de Notificador. 
 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Muy bien, esta a 

consideración de todas y todos nosotros, Magistradas y 
Magistrados, la propuesta directa que somete a este Pleno, la 
Magistrada MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ, en su caso 
para someterlo a aprobación, en votación electrónica. APROBADO 
POR UNANIMIDAD, con 29 veintinueve votos a favor. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Previo análisis, este Cuerpo Colegiado, por 
unanimidad, determinó: Aprobar el movimiento de 
personal, que realiza la Magistrada MARTHA LETICIA 
PADILLA ENRÍQUEZ, Presidenta de la Cuarta Sala del 
Supremo Tribunal de Justicia, el cual es el siguiente:  

NOMBRAMIENTO A FAVOR DE SANDOVAL MENDOZA 
EMILIO REMIGIO, COMO NOTIFICADOR INTERINO, A PARTIR 
DEL 1° PRIMERO DE ENERO AL 31 TREINAT Y UNO DE MARZO 
DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS, EN SUSTITUCIÓN DE SANDRA 
GABRIELA ÁLVAREZ GONZÁLEZ, QUIEN CUENTA CON 
LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 23 
fracciones II y XIII, de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Continua con la palabra, 

Magistrada MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ. 
 
Magistrada MARTHA LETICIA PADILLA ENRÍQUEZ: Sería 

todo, Presidente, muchas gracias. 
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL: Gracias. Bien, seguimos en 

Asuntos Generales, Magistradas y Magistrados.  
De no haber algún otro asunto por atender en esta Sesión, 

se da por formalmente concluida y se les convoca 
respetuosamente a la siguiente Sesión Plenaria con carácter de 
Ordinaria, que tendrá verificativo el próximo martes 13 trece de 
enero de 2026 dos mil veintiséis, a las 12:00 doce horas en este 
Salón de Plenos, asimismo, reiterar la convocatoria de Sesión de 
Trabajo, en el Salón de Expresidentes y Magistradas concluyendo 
este Pleno, gracias Magistradas y Magistrados, muy buen día. 

 
EL PRESIDENTE DEL SUPREMO TRIBUNAL 

DE JUSTICIA DEL ESTADO 
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MAGISTRADO MAESTRO JOSÉ LUIS ÁLVAREZ PULIDO 

 
 
 

EL SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS 
 
 
 
 
 
 
 
    

         MAESTRO RAÚL VALDEZ ARREDONDO 
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FUNDAMENTACION LEGAL 

*LGPPICR. Lineamientos Generales para la Protección de la 

Información Confidencial y Reservada que deberán observar los Sujetos 

Obligados previstos en la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios. 

 

No.1 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 
 

No.2 ELIMINADO_el_nombre_completo en 2 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.3 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.4 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.5 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.6 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.7 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.8 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.9 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.10 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.11 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.12 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 
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No.13 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.14 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.15 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 
ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.16 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.17 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.18 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.19 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.20 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.21 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.22 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.23 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.24 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.25 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.26 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 
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No.27 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.28 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 
No.29 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.30 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.31 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.32 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.33 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.34 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.35 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.36 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.37 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.38 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.39 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 
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No.40 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.41 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.42 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 
ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.43 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.44 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.45 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.46 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.47 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.48 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.49 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.50 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.51 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.52 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.53 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 
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No.54 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.55 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 
No.56 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.57 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.58 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.59 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.60 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.61 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.62 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.63 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.64 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.65 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.66 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 
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No.67 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.68 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.69 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 
ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.70 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.71 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.72 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.73 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.74 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.75 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.76 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.77 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.78 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.79 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.80 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 
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No.81 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.82 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 
No.83 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.84 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.85 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 

No.86 ELIMINADO_el_nombre_completo en 1 renglon(es) por 

ser un dato identificativo de conformidad con el lineamiento 

quincuagésimo octavo fracción I de los LGPPICR*. 

 


